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Звіт  

директора комунального закладу  

«Чернівецький обласний фаховий коледж мистецтв ім.С.Воробкевича» 

Василя БОБИКА за 2024 рік 

(2023-2024 навчальний рік) 

  Заклад освіти внесений до Державного реєстру вищих навчальних закладів     

України (реєстраційний номер 25-Д-812 від 01.11.2010).                                                      

Чернівецький обласний фаховий коледж мистецтв ім.С.Воробкевича здійснює 

підготовку фахових молодших бакалаврів відповідно до рішення Акредитаційної 

комісії від 16.06.2016, протокол №121 (наказ МОН України від 21.06.2016 №79 – 

А). Витяг з єдиного реєстру юридичних осіб від 04.06.2020 року, номер запису 

10381450000005098 про реєстрацію.                                                           

  Виписка з єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб,    

підприємців та громадських формувань про реєстраціїю Чернівецького обласного 

фахового коледжу мистецтв  ім.С.Воробкевича, який був перейменований  

рішенням сесії Чернівецької обласної ради №30-37/20 від 25 лютого 2020 року.

           Юридична адреса 

коледжу: 58002, м.Чернівці, вул. Митрополита Євгена Гакмана,3, Тел. 

(0372) 52-65-42,  55-08-05, електронна пошта – mistcv@ukr.net,                                 веб 

сайт https://artscollege.cv.ua. 

   Спеціальності за якими здійснюється підготовка фахівців, ліцензійні обсяги 

та терміни дії ліцензії наведено у таблиці: 

1. Шифр та 

найменування галузі 

знань 

Код та назва спеціалізації Ліцензований обсяг 

 02 культура і 

мистецтво 

025 музичне мистецтво 

024 хореографія 

026 сценічне мистецтво 

100 

15 

15 

 

 

mailto:mistcv@ukr.net
https://artscollege.cv.ua/
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всі спеціальності акредитовані в установленому порядку: 

1. 025 Музичне мистецтво, пртокол №121 /наказ МОН України від 21.06.2016 

№792/.  

- спеціалізація «Фортепіано» - сертифікат про акредитацію освітньо-професійної 

програми серія КО №002556 від 10.06.2022 року, наказ ДСЯО України від 

10.06.2026 року № 01-10/54. 

- спеціалізація «Оркестрово-струнні інструменти» сертифікат про акредитацію 

освітньо-професійної програми серія КО №002560 від 10.06.2022 року, наказ 

ДСЯО України  від 10.06.2026 року № 01-10/54. 

- спеціалізація «Оркестрові духові та ударні інструменти» сертифікат про 

акредитацію освітньо-професійної програми серія КО №002564 від 10.06.2022 

року, наказ ДСЯО України  від 10.06.2026 року № 01-10/54. 

- спеціалізація «Народні інструменти» сертифікат про акредитацію освітньо-

професійної програми  серія КО №002425 від від 10.06.2022 року, наказ 

ДСЯО України  від 10.06.2026 року № 01-10/54. 

- спеціалізація «Хорове диригування» сертифікат про акредитацію освітньо-

професійної програми серія КО №002559 від 10.06.2022 року, наказ 

ДСЯО України від 10.06.2026 року № 01-10/54.  

- спеціалізація «Спів» сертифікат про акредитацію освітньо-професійної 

програми  серія КО №002558 від 10.06.2022 року, наказ ДСЯО України 

від 10.06.2026 року № 01-10/54.  

- спеціалізація «Теорія музики» сертифікат про акредитацію освітньо-професійної 

програми серія КО №002557 від 10.06.2022 року, наказ ДСЯО України  від 

10.06.2026 року № 01-10/54.  

- спеціалізація «Народне інструментальне мистецтво» сертифікат про 

акредитацію освітньо-професійної програми серія КО№00256 від 10.06.2022 

року, наказ ДСЯО України від 10.06.2026 року № 01-10/54.   

 

2. 024 «Хореографія»,  протокол №121 /наказ МОН України від 21.06.2016 №79 А/. 
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- спеціалізація «Народна хореографія» сертифікат про акредитацію ОКК у сфері 

фахової перед вищої освіти серія КО №002565. 

3. «Сценічне мистецтво» протокол №121 /наказ МОН України від 21.06.2016 №79 

А.             -

спеціалізація «Видовищно-театралізовані заходи»сертифікат про акредитацію 

ОКК у сфері фахової перед вищої освіти серія КО №002562. У звітньому 

періоді коледж здійснював свою діяльність відповідно до чиного законодавства 

України, Законів України «Про освіту», «Про загальну  середню освіту», «Про 

фахову передвищу освіту». Держаних стандартів, інших законодавчих, 

Положення про організацію освітнього процесу у закладах фахової перед вищої 

освіти, Концепції діяльності коледжу, Статуту коледжу.    

  Роботу структурних підрозділів регламентують положення затверджені 

наказами у встановленому порядку.  

  Відділення як структурні підрозділи забезпечують освітній процес, 

адміністративні та господарські підрозділи забезпечують соціально-побутові 

потреби, психологічна служба опікується студентами – Коледж функціонує як 

єдиний освітній комплекс.  

   У коледжі діють педагогічна, адміністративна, методична та художня ради, 

вони діють у відповідності затверджених положень та чинного законодавства, 

також у коледжі практикується проведення малих педагогічних рад по 

відділеннях, на яких виносяться  питання, викладання окремих фахових дисциплін 

передипломної  та педагогічної практики, окремих дисциплін.    

  Методичною радою розглядаються питання методичного забезпечення 

овітнього процесу, роботи циклових комісій, виконавської майстерності  творчих 

колективів, репертуарних планів.       

 Адміністративна рада розглядає поточні проблемні питання навчання та 

навчальних дисциплін окремих студентів, звіти керівників підрозділів про роботу 

за  окремими напрямами.          

  Домінуючими у системі управління педагогічним колективом були: 
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- формування дієздатного колективу, системи підбору, підготовки ефективного 

використання кадрів, що сприяє покращенню якісного складу працівників 

коледжу; 

- делегування окремих навантажень і завдань заступниками директора та 

завідувачами відділень; 

- координація роботи в колективі з метою самореалізації  педагогічних і 

технічних працівників, студентів у частині, що стосується зв’язків; 

- здійснення контролю за результатами діяльності вказаних Категорій. 

            Коледж Чернівецького обласного фахового коледжу мистецтв 

ім.С.Воробкевича ставить за мету виконання головних завдань: 

- здійснення освітньої діяльності, яка відповідає державним стандартам; 

- забезпечення виконання регіонального замовлення та угод на підготовку 

фахівців; 

- вивчення попиту на окремі спеціальності на ринку праці і сприяння 

працевлаштування випускників у закладах культури, мистецьких навчальних 

закладах  та творчих колективах  Чернівецької області. 

- відпрацювання механізму з керівниками баз практик про працевлаштування 

студентів у вільний від занять час з перспективою працевлаштування як 

фахівців випускників. 

- забезпечення різностороннього розвитку особистості виховання студентів у 

русі українського патріотизму і поваги до законів. 

- створення умов для творчого розвитку педагогічних працівників та студентів. 

  У звітньому періоді проводилась активна робота з утвердження позитивного 

іміджу закладу, якому сприяли концертні виступи за участю викладачів та 

студентів. 

  Педагогічні працівники брали участь у роботі обласних методичних 

об’єднаннях викладачів, вихователів гуртожитків, завідувачів бібліотек, 

методистів, завідувачів відділень, заступників директорів. Активно долучилися до 

всіх обласних концертів, програми у якості членів журі в системі мистецьких 

навчальних закладів, закладів культури області. 
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  Викладацьким складом презентовано майстер класи за фаховим напрямком, 

виступ, сценарії, статті до визначних та знаменних дат, Державних свят, річниць 

славетних Буковинських митців. 

Успіхи викладачів та студентів завжди висвітлювались та коментувались на 

інформаційних вісниках та сайті коледжу. Спільною родиною сприймали 

перемоги та поразки , біль втрат та добрі звістки з передової. 

І. Національно-патріотичні та благодійні заходи 

- виховна година пам’яті і звитяги: З Україною в серці», присвячена захисникам і 

захисницям України; 

- зустрічі: 

 випускником коледжу, учасником бойових дій, волонтером, головою 

громадської організації ветеранів АТО м. Чернівці Валентином Рубіним; 

 бійцем механізованої бригади, ветераном російсько-української війни 

Віталієм Сапожніковим; 

 участь студентів та викладачів з концертною програмою у заходах 

Добринівського вишколу, присвяченого дню захисника і захисниць України, 

річниці створення УПА; 

 до Дня Святого Миколая проведено благодійний ярмарок з метою збору 

коштів для ЗСУ. Звучали щедрівки у виконанні студентського хору 

«SUBITO». (Зібрано двадцять тисяч гривень). 

 благодійний концерт «Я, Українець» в м.Чернівці до Дня Європи в Україні; 

 благодійний концерт «Ми переможемо» студентів та викладачів спеціалізації 

«Спів» для збору коштів для бійців військової частини, де проходять службу 

брати викладача Т.Петришиної; 

 участь студентів спеціалізації «Спів» в традиційному конкурсі патріотичної 

пісні «Пісенна броня»; 

 музично-літературний вечір  «Душею і думою з тобою, Україно!». Збір коштів 

на 10-ту окрему гірсько-штурмову бригаду «Едельвейс»»; 

 культурно-мистецький вечір «Нація героїв» до дня пам’яті Героїв Крут, збір 

коштів для воїнів ЗСУ; 

 благодійний  вечір «Бій за Україну», за участю хореографічного колективу 

коледжу. 

 виступ студентів ІІІ курсу спеціалізації «Видовищно-театралізовані заходи» 

під гаслом «Майстри мистецтв воїнам ЗСУ з благодійною виставою Габріели 

Запольської «Мораль пані Дульської». З благодійною виставою виступили в 

коледжі, містах Новоселиця, Вижниця, Коломия. Художній керівник 

Костянтин Мадей. Зібрано 33900 грн. 
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 участь студентів  та викладачів коледжу в годині єдності задля підняття 

патріотичного духу чернівчан та переселенців. 

 в стінах коледжу з початку повномасштабного вторгнення знайшли прихисток 

близько 200 чоловік. Працівники коледжу були долучені в організації побуту 

для ВПО. За зібрані у коледжі  кошти  придбано пральну машину для потреб 

переселенців. Сьогодні в гуртожитку коледжу проживає внутрішньо 

переміщених 40 осіб. 

 за звітний період сплетено маскувальних сіток вахтерами навчальних корпусів 

та гуртожитку 3000 (три тисячі) погонних метрів та 300 (триста) одиниць 

маскувальних кікімор; 

 посильну допомогу  індивідуально надає Лариса Тарханова – вахтер першого 

навчального корпусу, яка у вільний від роботи час сплела 100 (сто) пар теплих 

шкарпеток для воїнів ЗСУ. 

ІІ. Волонтерська діяльність колективу коледжу для   

воїнів Збройних Сил України 

 гуманітарну допомогу для військових: теплі ковдри, закрутки, продукти. 

Закупили 5 (п’ять) кровоспинних турнікетів – відправлено на Куп’янський 

напрямок; 

 гуманітарну допомого, зібрану студентами та викладачами коледжу передано  

бійцям 10-ї окремої гірсько-штурмової та 3-ї танкової бригад; 

 військовим гуманітарну допомогу 107-ій бригаді від працівників гуртожитку 

коледжу. Також студентами та викладачами коледжу зібрано 17 (сімнадцять) 

коробок, в яких кондитерські вироби, чай, кава, батончики, одноразовий 

посуд, інвентар для розпалювання вогню  (газові балончики для грілок, 

запальнички, сірники, газові балончики для запальничок) та три коробки з 

консервацією. Окремо зібрано 11300 грн. на дизельне пальне для транспорту, 

яким ця допопомога була доставлена на передову; 

 безпілотний літальний апарат (БПЛА) для роти ударних безпілотних 

авіаційних комплексів; 

  Організаційну роботу з питань відправлення гуманітарної допомоги 

військовим та придбання матеріалу для плетіння маскувальних сіток, кікімор 

здійснює юрисконсульт коледжу Юлія Назарик. 

 Подяки від воїнів Збройних Сил України  

коледжу за волонтерську допомогу 

  Неймовірна подяка - ПРАПОР з вишитою емблемою та підписами бійців 

третьої окремої штурмової бригади. 

  Тридцять п’ята  окрема бригада морської піхоти передала коледжу ПРАПОР 

з подякою за підтримку і вклад в перемогу України. 

  Третя танкова штурмова бригада передала ПРАПОР з словами «Дякуємо, 

що вірите в нас». 

  Подяка 93-го батальйону ТРО за теплі ковдри, одяг, продукти. 
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  Подяка за надану гуманітарну допомогу 10-ї штурмової бригади 92 БАТ, 

124 батальйону  113 бригади.   

     

  Працівники та студенти коледжу мистецтв ім. С.Воробкевича вже більше 

року не припиняють допомагати нашим захисникам!!! Запрошуємо всіх 

небайдужих долучатися до плетіння сіток та кікімор!!! 
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Студенти коледжу взяли участь у тренінгу з тактичної медицини, який відбувся 

на території Чернівецького обласного музею народної архітектури та побуту. 

 

 

Наші захисники з 10 штурмової бригади, 92 БАТ, 124 батальйону 113 

бригади висловлюють подяку Чернівецькому обласному фаховому коледжу 

мистецтв ім. С.Воробкевича за надану допомогу. 

 

Продовжуємо працювати на перемогу!!! Дякуємо всім дотичним 
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Подяка від бійців Морської піхоти, з передової, за надану гуманітарну 

допомогу від студентів та викладачів коледжу. 

Сьогодні слова порядки від наших бійців усім, хто долучається до наших 

зборів на дрони та устаткування, а саме колективу Чернівецького обласного 

фахового коледжу мистецтв ім.Сидора Воробкевича. 

А також зібрали і передали волонтерам допомогу для наших військових: 

теплі ковдри, закрутки, продукти і закупили 5 кровоспинних турнікетів. Все піде 

на Куп'янський напрямок. 
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Сьогодні, в день святого Миколая та день ЗСУ, відбувся благодійний 

ярмарок з метою збору коштів для наших воїнів. Дякуємо нашим викладачам, 

студентам, батькам, які відгукнулися та підтримали добру справу!!! Низький 

Вам уклін! Також звучали щедрівки у виконанні студентського хору «Subito», 

для мирної атмосфери та вшанування традицій. Решта смаколиків, яку не змогли 

осилити студенти під час обідньої перерви, передано до військового шпиталю! 

До наших захисників , які перебувають на лікуванні та реабілітації також завітав 

Миколай! Оберігаючи своєю молитвою та духовним омофором!   

      Коледж мистецтв зібрав 20.000 

гривень. 
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До Різдвяних свят одержали відео-подяку від воїнів за антидронові плащі, 

закуплені за кошти, які зібрані на благодійному ярмарку приуроченому до Дня Св. 

Миколая та Дня ЗСУ! Також частину зібраних коштів використано на закупівлю 

матеріалів для плетіння кікімор і маскувальних сіток! Дякуємо нашим захисникам 

за можливість відзначати Різдво в родинному колі! Дякую всім працівникам та 

студентам, що допомагають пришвидшити нашу перемогу!!! 
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До наших воїнів з 93 батальйону ТРО прибули зібрані в коледжі мистецтв: 

теплі ковдри, одяг, продукти!!! Величезна подяка усім небайдужим!!! 
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Зібрали і передали військовим 107 бригади постільну білизну від 

гуртожитку коледжу. Також за тиждень у коледжі зібрали 17 коробок з допомогою 

військовим (енергетичні батончики, шоколад, чай, кава, одноразовий посуд, 

балончики газові для грілок, сірники, запальнички, газ для заправки запальничок) 

і 3 коробки з концервацією. Окремо зібрано 11300 грн. на солярку для транспорту, 

щоб відвезти допомогу на передову. Дякуємо всім хто долучився до збору!   
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35 ОКРЕМА БРИГАДА МОРСЬКОЇ ПІХОТИ передала коледжу прапор з 

подякою за підтримку і вклад в перемогу України. 

 

 

 



16 
 

 

 

Бійці 10 гірсько-штурмової та 3 танкової бригад одержали допомогою 

зібрану студентами та працівниками коледжу мистецтв ім. С. Воробкевича. 

 3 танкова бригада в знак вдячності за допомогу від коледжу мистецтв 

передала прапор  з підписами та словами "Дякуємо, що вірите в нас»! 

                                                                                                  

 

119 батальйон Луганської бригади висловлює подяку коледжу. 

Продовжуємо працювати на перемогу. 

https://youtu.be/4c-FhjuR1D0?si=uRHiPou6rqv_-_sK&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1_AYUGiiPHBqE2_hK155EVnlm_0_oi_CkgtA4SMkA5oVGwjFl_kJNiQUQ_aem_zk4ONdSvpjb4d8XQ3W_KdQ
https://youtu.be/4c-FhjuR1D0?si=uRHiPou6rqv_-_sK&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1_AYUGiiPHBqE2_hK155EVnlm_0_oi_CkgtA4SMkA5oVGwjFl_kJNiQUQ_aem_zk4ONdSvpjb4d8XQ3W_KdQ
https://youtu.be/4c-FhjuR1D0?si=uRHiPou6rqv_-_sK&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1_AYUGiiPHBqE2_hK155EVnlm_0_oi_CkgtA4SMkA5oVGwjFl_kJNiQUQ_aem_zk4ONdSvpjb4d8XQ3W_KdQ
https://youtu.be/4c-FhjuR1D0?si=uRHiPou6rqv_-_sK&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1_AYUGiiPHBqE2_hK155EVnlm_0_oi_CkgtA4SMkA5oVGwjFl_kJNiQUQ_aem_zk4ONdSvpjb4d8XQ3W_KdQ


17 
 

!  

 

Студенти коледжу мистецтв долучилися до акції "Стійкість молоді - сила 

нації", яка проводилася у рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я 

"Ти як?". Взяли участь у роботі різних локацій з майстер-класами та тренінгами. 

Отримали консультації для підтримки психічного здоров'я. 
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У березні 2024р. спільними зусиллями працівників і студентів коледжу 

придбали дрон для роти ударних безпілотних авіаційних комплексів. Всього було 

зібрано 30676 грн.                          З 

них придбали дрон і батарею до нього, витративши 15826грн. Решту 14850 грн. 

закинуто на банку на збір на авто для 35 окремої бригади морської піхоти. 
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У рамках виховної години для студентів 1 та 2 курсів коледжу відбулася 

зустріч з учасником бойових дій, колишнім військовим, волонтером Віталієм 

Сапожніковим. Під час заходу спілкувались на актуальну тему війни, патріотизму 

та розбудови державності. Гість у подарунок для коледжу презентував колбу від 

снаряду, яку підписав разом зі студентами 
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Студенти 3 ВТЗ спеціальності "Сценічне мистецтво" під керівництвом 

художнього керівника, режисера - Костянтина Мадея у рамках заходів для 

підтримки Збройних сил України виступили із благодійною виставою "Мораль 

пані Дульської" у будинку культури м. Вижниці перед молоддю громади 

Вижницької ОТГ під девізом:"Творча молодь Буковини - Збройним силам 

України". Зібрані кошти - 14.000 грн. з вистави були спрямовані на ЗСУ. 
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У місті Коломия Івано-Франківської області відбулася благодійна вистава 

«Мораль пані Дульської» за участі студентів 3 курсу спеціальності «Сценічне 

мистецтво», художній керівник курсу, режисер - Костянтин Мадей. У рамках 

заходів підтримки ЗСУ. Вистава відбулася в обласному академічному 

драматичному театрі ім. І. Озаркевича перед молоддю навчальних закладів 

Коломийського ОТГ під девізом: «Творча молодь Буковини - Збройним силам 

України». 

Художня рада театру на чолі з її директором, народним артистом України  

Дмитром Чибораком дали високу оцінку виступу студентів Чернівецького ОФКМ 

ім. С. Воробкевича та побажали успіхів у навчанні та творчій діяльності. 

Зібрані кошти за показ вистави були спрямовані на потреби ЗСУ. 

 

 

 

   
 

Привітання від студентів коледжу до Дня державного прапора 

України!!!Отримали неймовірний подарунок - прапор з вишитою емблемою та 

підписами бійців Третьої окремої штурмової бригади. 
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  Студенти Чернівецького обласного фахового коледжу мистецтв                                 

   ім. С.Воробкевича взяли участь у молодіжному вишколі, який проводили 

на стадіоні "Буковина" бійці ІІІ штурмової бригади. Студенти почули розповідь 

про підрозділ, спорядження бійців, показали елементи ножового бою, приклади 

надання першої медичної допомоги. 
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У Гончаренко центрі відбувся Благодійний концерт на підтримку 

ЗСУ «За Україну ! За її волю!»   

Участь взяли студенти спеціалізації "СПІВ" коледжу мистецтв ім. С. Воробкевича 

Чернівецький обласний фаховий коледж мистецтв ім. С. Воробкевича та Народна 

аматорська оперна студія Центральний Палац культури м. Чернівців 

https://www.facebook.com/events/522715550592592/?__cft__%5b0%5d=AZWfqBGO0Rj7wgtY6CiCasDEFiFDbZgfoBzVTX9lIUUD3t6lYFUBVr0qb3xPRA29WFzB64061ecViImrWPYn7mWTa_JLU6ct_CyQk7EvVcWlC69qBkjbSQE-5YgfAtxlo6Ljqty3oTAtoCnXJ6mHRhtjWfwn_Kw758tlbSLXgewJy4FZZurdCwLKHktomXdKoAAqwi8YoMpzdU_2AwzBpRLEH5ut_i9tL7iPpIWfAdhy9sqsYB7NSS2j7dprQ1EabElaG3_wnyfw_YGy89TKQezz&__tn__=-UK-y-R
https://www.facebook.com/events/522715550592592/?__cft__%5b0%5d=AZWfqBGO0Rj7wgtY6CiCasDEFiFDbZgfoBzVTX9lIUUD3t6lYFUBVr0qb3xPRA29WFzB64061ecViImrWPYn7mWTa_JLU6ct_CyQk7EvVcWlC69qBkjbSQE-5YgfAtxlo6Ljqty3oTAtoCnXJ6mHRhtjWfwn_Kw758tlbSLXgewJy4FZZurdCwLKHktomXdKoAAqwi8YoMpzdU_2AwzBpRLEH5ut_i9tL7iPpIWfAdhy9sqsYB7NSS2j7dprQ1EabElaG3_wnyfw_YGy89TKQezz&__tn__=-UK-y-R
https://www.facebook.com/groups/1301216063331893/?__cft__%5b0%5d=AZWfqBGO0Rj7wgtY6CiCasDEFiFDbZgfoBzVTX9lIUUD3t6lYFUBVr0qb3xPRA29WFzB64061ecViImrWPYn7mWTa_JLU6ct_CyQk7EvVcWlC69qBkjbSQE-5YgfAtxlo6Ljqty3oTAtoCnXJ6mHRhtjWfwn_Kw758tlbSLXgewJy4FZZurdCwLKHktomXdKoAAqwi8YoMpzdU_2AwzBpRLEH5ut_i9tL7iPpIWfAdhy9sqsYB7NSS2j7dprQ1EabElaG3_wnyfw_YGy89TKQezz&__tn__=-UK-y-R
https://www.facebook.com/groups/1301216063331893/?__cft__%5b0%5d=AZWfqBGO0Rj7wgtY6CiCasDEFiFDbZgfoBzVTX9lIUUD3t6lYFUBVr0qb3xPRA29WFzB64061ecViImrWPYn7mWTa_JLU6ct_CyQk7EvVcWlC69qBkjbSQE-5YgfAtxlo6Ljqty3oTAtoCnXJ6mHRhtjWfwn_Kw758tlbSLXgewJy4FZZurdCwLKHktomXdKoAAqwi8YoMpzdU_2AwzBpRLEH5ut_i9tL7iPpIWfAdhy9sqsYB7NSS2j7dprQ1EabElaG3_wnyfw_YGy89TKQezz&__tn__=-UK-y-R
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  У вишкільному таборі села Добринівці, щоб відзначити свята сьогодення, 

свято Покрови Пресвятої Богородиці, День захисника та захисниці України, День 

козацтва,студенти ЧОФКМ ім.С.Воробкевича, влаштували концерт. Участь 

брали студенти спеціальностей «ВТЗ», «НІМ» та «Спів». Концерну програму вели 

ведучі: Тетяна Захотій, Анастасія Топольницька та Наталія Джуран (клас 

викладача-методиста, лауреата премії ім.Сіді Таль  Григорія Сорочана.) 

Габріель Пантелейчук, студент спеціалізації «Спів», який наповнив нашу 

програму неймовірними піснями (клас викладача Інги Міцан). Та оркестр народної 

музики нашого коледжу,(художній керівник,диригент викладач:Ілля Ганущак). 

Програма була наповнена патріотичними піснями,віршами та інструментальним 

супроводом! 

Студенти щиро вдячні Захисникам та Захисницям нашої держави за їхню 

хоробрість та незламність! 

  

 

 

 

            

ІІІ. Творчі досягнення студентів коледжу в конкурсах, фестивалях  

У 2023/2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

№

№ 

Прізвище, ініціали 

викладача 
Прізвище учасників та нагороди Назва заходу, де проводився 
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з/п 

1. Міцан І.М. Пантелейчук Г.,  

ІІ курс – Диплом ІІ ст. 

V Міжнародний 

фестиваль-конкурс 

вокальної та 

інструментальної музики 

«Чіпріян Порумбеску», 

м.Чернівці 

2. Гаврилюк С.В. Банар Д., ІІ курс – Диплом ІІІст. 

3. Фельдман Л.Б. Ватаман М.,ІV курс –  

Диплом І ст. 

Чобану С.,ІV курс – Диплом І ст. 

4. Ганущак І.З. Ансамбль народної музики –  

Диплом І ст. 

Пую А., І курс – Диплом ІІ ст. 

5. Бурик І.В. Биндю С., ІІІ курс – Диплом ІІІ ст. 

6. Буришин О.В. Пелепко Є., ІІІ курс – Диплом І ст. 

7. Кравчук П.П. Найда В.,ІІ курс – Диплом ІІст 

8. Фельдман Л.Б. Ватаман М.,ІV курс – Диплом ІІ ст. 

Чобану С.,ІV курс – Диплом ІІІст. 

ІV Міжнародний 

фестиваль народної 

музики імені Ф.Каптаря, 

м.Чернівці 
9. Ганущак І.З. Оркестр народної музики – 

 Диплом І ст. 

10. Фельдман Л.Б. Ватаман М., ІV курс – Гран-прі Всеукраїнський двотуровий 

конкурс мистецтв «АРТ-

СИМВОЛ», м. Житомир 

11. Ганущак І.З. Пую А.,Ікурс – Диплом ІІ ст.. 

Квінтет, ансамбль народної музики: 

Биндю С., Ватаман М., Онофрей В., 

Чобану С., Слижук П., - Диплом Іст 

ІХ Всеукраїнський 

двотуровий фестиваль 

студентської олімпіади з 

інструментального 

мистецтва, м.Умань 12. Фельдман Л.Б. Ватаман М.V курс – Диплом Іст. 

Дует: Чобану С., Ватаман М., ІV 

курс – Гран-прі 

13. Кравчук П.П. Солонар І, ІV курс – Диплом І ст. ХІІІ Міжнародний конкурс 

баяністів-акордеоністів 

14. Мадей К.В. Гриколовська К.,  

ІІ курс – Диплом ІІ ст., 

подяка викладачу 

Всеукраїнський конкурс 

гумору ім.О.Вишні, м. 

Суми 

15. Антощук О.В. Гонтюк Д.,ІV курс – Дипломант 

конкурсу 

Подяка викладачу 

Міжнародний вокальний 

конкурс очний 

двотуровий «Голос 

Олімпу», м. Київ 

16. Міцан І.М. Пантелейчук Г.,ІІІ курс – Диплом Іст. Благодійний молодіжний 

конкурс патріотичної 

пісні «Пісенна броня» 
17. Петришина Т.В. Чепеленко М-М.,ІV курс – Диплом Іст. 

18. Гаврилюк С.В. Банар Д.,ІІ курс – Диплом ІІІст. 

19. Петришина Т.В. 

концертмейстер 

Зайцева Д.В. 

Чепеленко М-М., ІV курс –  

Диплом Іст. 

Міжнародний двотуровий 

мистецький студентський 

конкурс музичного мистецтва 

«Дніпрові хвилі», м.Дніпро 

20. Петришина Т.В. 

концертмейстер 
Зайцева Д.В. 

Петришина Т. – Диплом ІІ ст.. VІ Міжнародний конкурс 

вокалістів азербайджано-

української дружби пам’яті 

М.Магомаєва, м. Трускавець 

21. Петришина Т.В. 

концертмейстер 
Петришина Т. – Диплом Іст. Міжнародний фестиваль 

«Дністер –ріка», м.Хотин 



27 
 

Зайцева Д.В. 

22. Світловська О.В. 

- викладач, 

- концертмейстер 

Гнатюк О.,ІІІ курс – Диплом Іст. 

Грамота викладачу 

Міжнародний 

інструментальний конкурс 

«Празька симфонія»,м.Прага  

23. Гнатюк О. та Урсакі Є, ІІІ курс –  

Диплом Іст. 

Двотуровий 

інтиернаціонільний 

фестиваль «Формула-фест-

свято» у Валенсії (Іспанія). 

24. сертифікат викладачу Полонський університет 

(Польща) 

25. Урсакі Є.,ІІІ курс – Диплом Іст. 

Гнатюк О.,ІІІ курс – 

 Диплом Іст. 

Міжнародний конкурс 

піаністів 

SEA STAR S2023 

26. Світловська О.В. – Диплом Іст. Міжднародний 

інструментальний конкурс 

піаністів, м.Берлін 

27. Гнатюк О.,ІІІ курс –  

Диплом Іст. 

Урсакі Є.,ІІІ курс – Диплом Іст. 

грамота викладачу 

Міжнародний фестиваль 

піаністів. Номінація 

«Інструментальна музика», 

м.Прага (Чехія) 

28. Світловаська О.В. – концертмейстер 

Дипломант конкурсу 

Міжнародний фестиваль 

фольклору. м.Одеса. 

29. Мадей К.В. Гриколовська К.,ІІ курс – Диплом Іст. 

Молодіжний театральний гурт 

«Гротеск» - Диплом Іст., 

Подяка викладачу  

Міжнародний двотуровий 

багатожанровий 

фестиваль «Перлина 

Дніпра». м.Запоріжжя 

30. Гордей В.А. 

Якимчук О.В., 

концертмейстер 

Панченко Н.А.  

Прокопець І.,ІV курс – Дипломант, 

Срібний диплом 

Воронюк Х.,ІV курс – Срібний 

диплом 

Стеблей А., ІV курс – Срібний 

диплом 

Хоровий колектив «SUBITO» - 

Бронзовий диплом 

ІІ Всеукраїнський конкурс 

хорових диригентів 

ім..Д.Загрецького 

31. Гордей В.А., 

концертмейстер 

Панченко Н.А. 

Хоровий колектив «SUBITO» -  володар 

Гран-прі 

Міжнародний конкурс 

мистецтв «Формула успіху-

осіння казка 2023», м.Берлін 

(Німеччина) 

32. Гордей В.А., 

концертмейстер 

Панченко Н.А. 

Мурза М.,ІV курс – Диплом ІІ ст. 

Слепінюк Д.,ІІІ курс – Диплом І ст. 

Якобець Д.,ІІІ курс –Диплом ІІ ст. 

Лісткова В.,ІІІ курс – Диплом ІІІ ст. 

І Міжнародний конкурс 

диригентів 

ім.А.Кушніренка 

м. Чернівці 
 

 

 

33. 

Якимчук О.В., 

концертмейстер 

Зосько М.М. 

Пелепець С.,ІІ курс – Диплом ІІ ст.. 

Топала Ф.,ІІІ курс – Диплом ІІ ст.. 

34. Гаврилюк С.В., 
концертмейстер 

Бойко Б.І.  

Банар Д. – ІІ курс – Гран-Прі Міжнародний конкурс 

мистецтв «New year art » 

м. Київ 

35. Кравчук П.П. Солонар І.-ІV курс - Диплом ІІ 

ступеня 

Міжнародний фестиваль-

конкурс баяністів, 
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акордеоністів та ансамблів 

«Сучасні ритми» 

м. Кривий Ріг 

36. Кравчук П.П. Солонар І. – ІV курс – Диплом І ст. 

Найда В. – ІІ курс – Диплом ІІ ст. 

Герасим В. ІІ курс – Диплом ІІІ ст. 

ХІV Міжнародний конкурс 

баяністів-акордеоністів 

м.Луцьк 

37. Гаврилюк С.В. Гаврилюк С.В.,Ю викладач – диплом 

І ступеня, подяка 

Міжнародний фестиваль 

«GZECH SPRING -2024» 

м. Прага, Чеська 

республіка 

38. Гаврилюк С.В. 

Прасол О.Ю. - 

концертмейсте

р 

Гаврилюк С.В., викладач-Диплом І 

ступеня 

Гаврилюк С.В. – подяка 

Прасол О.Ю. - подяка 

Фестиваль міжнародної 

музики 

м.Берлін (Німеччина) 

39. Гаврилюк С.В., 

Прасол О.Ю. - 
концертмейстер 

Гаврилюк С.В.,  

викладач-Гран-Прі 

Прасол О.Ю. - подяка 

ІІІ Всеукраїнський конкурс 

мистецтв «Українська весна» 

м. Київ 

40. Мадей К.В. Шатирьонок А, ІІІ крус – 

ІІ премія 

Гриколовська К., ІІІ курс – 

 ІІІ премія 

Обласний конкурс читців-

декламаторів, присвячений 

 210-ї річниці Т.Г.Шевченка 

м.Чернівці 

41. Мадей К.В. Гриколовська К., ІІІ курс-Диплом І 

ступеня 

ХV Всеукраїнський 

конкурс читців імені 

Остапа Вишні  

42. Гук О.І. Горбатюк  Т.,ІІІ курс-Диплом ІІ 

ступеня 

VІІ Всеукраїнський 

фестиваль-конкурс 

«Хортицький фестиваль» 

м.Запоріжжя 

43. Гук О.І. Середенко Т.,ІV курс-Диплом І 

ступеня 

Горбатюк Т., ІІІ курс-Диплом І 

ступеня 

Гук О.І.,викладач - подяка 

ІІ Всеукраїнський  

конкурс вокального 

мистецтва «SOLO 

CLASIC»  м. Київ  

44. Гук О.І., 

концертмейстер 

Світловська О.В. 

Середенко Т.,ІV курс-Гран-Прі 

ГорбатюкТ.,ІІІ курс – І премія 

Сердулець М.,ІІ курс – І премія 

ХХІV Всеукраїнський 

фестиваль-конкурс 

виконавців на народних 

інструментах «Провесінь» 

м. Кропивницький 
45. Кравчук П.П. Найда В.,ІІ курс-ІІ премія 

Герасим В.,ІІ курс –ІІІ премія 

46. Соболєва Л.А. Ференц О.,ІІ курс І премія 

47. Гамаль Я.В. Остафі В.,ІІ курс-ІІІ премія 

 

48. Геник О.М. Вовк Н.,ІІІ курс-ІІ премія 

Попович Т.,ІV курс –ІІ премія 

49. Гук О.І., 
концертмейстер  

Світловська О.В. 

Середенко Т.,ІV курс-І премія 

Сердулець М.,ІІ курс-І премія 

Пашковська А.,ІІ курс-ІІ премія 

Калуські Е.,І курс-ІІІ премія 

Міжнародний конкурс 

виконавців на академічних 

музичних інструментах 

Міжнародного фестивалю 

«Муза без меж» 
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  Студенти Чернівецького обласного фахового коледжу мистецтв 

ім.С.Воробкевича долучилися до святкування 53 річниці від першого виконання 

50. Гаврилюк С.В. Гаврилюк С.В., викладач- 

Гран-Прі 

Європейська молодіжна ліга 

Міжнародний двотуровий 

фестиваль конкурс «GOLDEN 

LVIV» м. Львів 

51. Ганущак І.З. Ансамбль народної музики - 

Диплом ІІ ступеня 

Пую А.,І курс – Диплом І ступеня 

ІХ Всеукраїнський двотурова 

студентська олімпіада з 

інструментального мистецтва 

м. Умань 

52. Петришина Т.В., 

концертмейстер 

Зайцева Д.В. 

Чепеленко М.,ІV курс- 

Диплом І ступеня 

Міжнародний конкурс 

вокалістів «Незабутня 

квітка» м.Львів 

53. Петришина Т.В., 

концекртмейстер  

Зайцева Д.В. 

Чепеленко М.,ІV курс- 

Диплом І ступеня 

Міжнародний фестиваль-

конкурс «Вогні Баку» 

м. Баку (Азербайджан) 

54. Міцан І.М. 

 

 

Безугла-Алексейчук Д.,ІV курс- 

сертифікат 

 

Конкурс абітурієнтів 

випускників музичних 

фахових коледжів 

м. Львів 55. Петришина Т.В. Чепеленко М.ІV курс-сертифікат 

56. Гаврилюк С.В. Банар Д.,ІІ курс- 

Диплом ІІ ступеня 

Відкритий конкурс молодих 

вокалістів імені Олександри 

Чалєєвої(Чубинської). 

м.Київ 

57. Гасимова А.В., 
концертмейстер 

Чміль Н.Ф. 

Ансамбль спеціалізації «Хорове 

диригування» 

Диплом І ступеня 

ІІ Міжнародний фестиваль-

конкурс дитячого, юнацького 

та молодіжного мистецтва 

м.Київ 

58. Антощук О.В., 
концертмейстер 

Бойко Б.І. 

Гонтюк Д.,ІV курс  

Диплом І ступеня 

VІІ Міжнародний 

багатожанровий фестиваль-

конкурс вокального мистецтва 

«Хай пісня скликає друзів» 

м. Чернівці 
59. Петришина Т.В. 

концертмейстер 

Зайцева Д.В. 

Чепеленко,ІV курс- 

Диплом ІІ ступеня 

60. Максименко С.Й. 

концертмейстер 

Курінна О.І. 

ІвановаЛ.,ІІІ курс – Диплом І ст. Міжнародний українсько-

італійський мистецький 

фестиваль-конкурс 

«Україна єднає» 61. Петришина Т.В. 

концертмейстер 

Зайцева Д.В. 

Чепеленко М.,ІV курс - Диплом ІІ ст. 

62. Антощук О.В. 

концертмейстер 

Бойко Б.І. 

Мотреску Є,ІІ курс -Диплом І ст. 

Гонтюк Д.,ІV курс- Диплом І ст. 

63. Гук О.І. Середенко Т.,ІV курс-Гран-Прі VІ Всеукраїнський конкурс 

бандурного мистецтва «Золоті 

струни» м. Хмельницький 
64. Мадей К.В. молодіжний театральний колектив 

«Гротеск», ІІІ курс Гран-Прі 

вистава «Мораль пані Дульської» 

Гриколовська К.,ІІІ курс – Гран-Прі 

Мадей К.В.,викладач – диплом-подяка 

Міжнародний двотуровий 

багатожанровий 

фестиваль-конкурс 

«Зірковий шлях» 
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"Червоної рути". У концертній програмі на Театральній площі міста взяла участь 

Чепеленко Міра-Марія (4 курс, спеціалізація "Спів", клас викладача 

Т.Петришиної).  У кінці концерту всі студенти дружно заспівали "Червону руту". 

 

  
У  гуртожитку коледжу мистецтв ім.С.Воробкнвича пройшов святковий 

захід "Посвята в студенти", під час якого Старостат гуртожитку провів святковий 

квест для студентів перших курсів з привітаннями та символічними подарунками 
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Сьогодні минає 120 років від дня смерті Сидора Воробкевича – 

православного священника, письменника, композитора, громадського діяча,він 

насправді був батьком української нації на нашій Буковині.Пам’ять про Сидора 

Воробкевича живе в серцях чернівчан, патріотичне виховання яких починалося з 

вірша «Рідна мова». 
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Сьогодні наш коледж мистецтв несе почесне імʼя С.Воробкевича. 

Спеціалізація «Видовищно-театралізовані заходи» завжди в репертуарі має його 

твори, такі як:«Гнат Приблуда», «Ще той се не вродив,щоби усім догодив»,«Наш 

театр у повітовому містечку М.». Памʼятаємо і вивчаємо його поезію «Моя 

Буковина», «Над Прутом», «Над Черемошом» і т.д. Студенти популяризують 

творчість С.Воробкевича,на показах нашого міста. 

Клас викладача-методиста Григорія Сорочана  

Памʼятаємо! Не забуваємо! Хай ця безсмертна поезія буде з нами довіку! 
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У центрі культури та дозвілля ім.Т.Шевченка відбувся тематичний 

концерт, присвячений Міжнародному дню музики (1 жовтня) «О музико! 

Чарівних звуків ти ріка безмежна». Це була переддипломна робота з дисципліни 

«Дозвіллєзнавство» студентів 4 курсу «ВТЗ» Романа Гуцана та Анастасії 

Топольницької. Клас викладача Лілії Смирнової.     

 У концерті взяли участь студенти спеціалізації «НІМ»: Максим Ватаман, 

Северин Чобану (клас заслуженого діяча мистецтв, лауреатара премії ім. Сіді 

Таль, викладача-методиста Льва Фельдмана), Петро Слижук, Олександр 

Михайлюк (клас викладача-методиста Юрія Смирнова), Владислав Остафі (клас 

викладача Ярослава Гамаля), Іван Ілаш (клас заслуженого артиста України, 

викладача-методиста Ярослава Кшижевського), студентки спеціалізації «Народні 

інструменти» Тетяна Попович, Наталія Вовк та Жанна Гулковська (клас 

заслуженого працівника освіти, викладача-методиста Ольги Геник), студенти 

спецілазації «Оркестрові духові та ударні інструменти» Іван Лупуляк (клас 

викладача-методиста Олександра Мостепана), Вікторія Рибцуник (клас 

викладача-методиста Олександра Конєва), студенти 4 курсу спеціалізації «ВТЗ» 

Наталія Кочерган, Тетяна Захотій, Єрік Чебану та Наталія Джуран (клас 

відмінника освіти України, лауреата премії ім. Сіді Таль, викладача-методиста). 

Концерт відбувся за підтримки та допомоги завідувача навчально-виробничою 

практикою Євгена Миколайовича Скрипника.      

 Відвідувачі парку, викладачі та студенти Чернівецького обласного фахового 

коледжу мистецтв ім.С.Воробкевича мали змогу надихнутися різноманістю 

інструментальної і вокальної музики, послухати цікаві та кумедні факти про 

музичне мистецтво, вірші, літературно-музичні композиції 
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Пройшов спільний танцювальний проект «КРОК ДО МЕТИ» студентів 4 

курсу Чернівецького фахового коледжу мистецтв ім. С. Воробкевича, 

спеціалізація «Народна хореографія» з вихованцями ЧОЦЕВ «Юність 

Буковини». Засновник проекту «Крок до мети» «Відмінник освіти України», 

лауреат премії ім.М.Поповича , керівник народного художнього колективу 

"Арабеск" Пупченко Галина Григорівна.  

Наші студенти 4 курсу: Сіденко М., Антонів Д., Нікітюк О., Кулічкова В., 

Адажіннік І., Юзик С., Маковій С., Прилипчан К. ( Клас викладача - методиста, 

«Відмінник освіти Украіни», Голова цикловоі комісії хореографічних дисциплін 

Любко Т. Г., клас викладача- методиста хореографічних дисциплін Сидорчук Л. 

Л. ) працювали в команді з вихованцями восьми колективів хореографічного 

жанру і маючи дві години часу, самостійно створили свої творчі хореографічні 

роботи.  
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Майбутні педагоги, керівники хореографічних колективів показали себе 

всебічно розвиненими і професійно підготовленими спеціалістами з фахових 

дисциплін.  

Танцювальний проект «КРОК ДО МРІЇ» пройшов творчо, креативно на 

позитиві. 

До 105 річниці Буковинського віча, у Центрі культури «Вернісаж» відбулося 

відкриття виставки «Скарби Карпат», яка організована Чернівецьким, Львівським 

та Закарпатським музеями народної архітектури та побуту. 

На відкритті виставки, поетичний театр ЧОФКМ ім.С.Воробкевича 

представив інсценізований фрагмент повісті Ольги Кобилянської «Земля», де 

взяли участь студентки та студент 4 курсу спеціалізації «ВТЗ» Тетяна Захотій, 

Наталія Кочерган та Ромко Гуцан, клас викладача-методиста, відмінника освіти 

України Григорія Сорочана. 
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У Чернівецькому обласному меморіальному музеї Володимира Івасюка, 

поетичний театр представляв театралізовану імпрезу до 160 - річчя Ольги 

Юліанівни Кобилянської «Буковинська царівна». Чернівецький обласний 

фаховий коледж мистецтв ім.Сидора Воробкевича постійно популяризує твори 

буковинських письменників, серед них: Сидора Воробкевича, Євгенії 

Ярошинської, Юрія Федьковича. До 160 - річчя від дня народження визначної 

буковинської письменниці Ольги Кобилянської, поетичний театр підготував ряд 

інсценізованих творів геніальної діячки під назвою «Буковинська царівна». Куди 

ввійшли інсценізовані твори: «Земля»,   новела «Вовчиха», «У неділю рано зілля 

копала», новела « Іmpromtu phantasie» 

 

 
 

Подяка від бійців Морської піхоти, з передової, за надану гуманітарну допомогу 

від студентів та викладачів коледжу. 

Виступ для молоді, та школярів з 34 школи, присвячений 160 річницівід дня 

народження  нашої буковинської письменниці Ольги Юліанівні Кобилянської. У заході 

розповідалось про творчість та життя Кобилянської. Студенти 3 курсу 

спеціалізації«Видовищно-театралізовані заходи» Чернівецького коледжу мистецтв ім. 

Сидора Воробкевича показали дві інсценізації «Час» та «Земля» , а також літературне 

читання «Impromptu phantasie».   

 

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwi57LGpz_mJAxXSAtsEHTS8EwkQwqsBegQIEBAF&url=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3DrNQD0ovnwrM&usg=AOvVaw3hg7V7ppVxkIIT4DcqTVXx&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwi57LGpz_mJAxXSAtsEHTS8EwkQwqsBegQIEBAF&url=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3DrNQD0ovnwrM&usg=AOvVaw3hg7V7ppVxkIIT4DcqTVXx&opi=89978449
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У Чернівецькій обласній бібліотеці для дітей до 160-річчя від дня 

народження Ольги Юліанівни Кобилянської відбувся виступ поетичного театру 

Чернівецького обласного фахового коледжу мистецтв ім. С. Воробкевича з 

театралізованою імпрезою "Буковинська царівна", керівник, викладач-методист, 

відмінник освіти України, лауреат премії Сіді Таль, Григорій Сорочан. 
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Обрядове дійство «Буковинські вечорниці»  

Це був показ творчих робіт з режисури студентів 4 курсу «ВТЗ»,курсовий 

керівник:Григорій Сорочан 

У виставі були задіяні студенти 1 курсу «ВТЗ» та 4 курс «НІМ» 

Цікаво, весело, а головне – по-сучасному пройшли Буковинські вечорниці у 

Чернівецький обласний фаховий коледж мистецтв імС.Воробкевича  

У дружньому колі студети,викладачі та присутні гості поринули в 

неповторну атмосферу давніх звичаїв, ставши учасниками одного з 

найколоритніших свят української молоді 

Багато цікавинок спостерігали глядачі у процесі дійства. Захоплюючим 

стало ліплення вареників, ворожіння на майбутню долю,пісні,куштування калити.  

На завершення вечорниць учасники побажали присутнім добра, здоров'я, 

злагоди та пригостили їх варениками. 

 

https://www.facebook.com/groups/1301216063331893/user/100018083864931/?__cft__%5b0%5d=AZVoHI-TOnwpaDjuJVpPOZ_hd4jaLOD7nGwCjHYAAlTSXvBmFyKH9ZiKEVFROy6hebjzTZKJJMBJHG7-5yaB6nIYhGpfPxa9Z2FdQY3jEmE44H_jou2ANxJQtIEo7vMPwSuFcUgRprf8Z84Su_wEL6r6p6vTxLLBB5eqDapwoWuGo9dzaULuxvNOcJNYjPkhSA3OBaHifAR5R_zcBI6-quxx&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1301216063331893/?__cft__%5b0%5d=AZVoHI-TOnwpaDjuJVpPOZ_hd4jaLOD7nGwCjHYAAlTSXvBmFyKH9ZiKEVFROy6hebjzTZKJJMBJHG7-5yaB6nIYhGpfPxa9Z2FdQY3jEmE44H_jou2ANxJQtIEo7vMPwSuFcUgRprf8Z84Su_wEL6r6p6vTxLLBB5eqDapwoWuGo9dzaULuxvNOcJNYjPkhSA3OBaHifAR5R_zcBI6-quxx&__tn__=-UK-R
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З Міжнародним днем рідної мови! 

Привітання від студентів 4 курсу «ВТЗ» 

 

Літературно-музична композиція до Дня української писемности та мови   

 

https://youtu.be/JREa5glNFbI?si=9iAYuUm3bgViQKKC&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1hKzuUVYLFcuGI9j1KDvqWOQOJXDaeRXJWZ6SiiHtcr1IQgsZHwR2j9jI_aem_29Ngj_xGswEOQx5amFq8QQ
https://youtu.be/JREa5glNFbI?si=9iAYuUm3bgViQKKC&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1hKzuUVYLFcuGI9j1KDvqWOQOJXDaeRXJWZ6SiiHtcr1IQgsZHwR2j9jI_aem_29Ngj_xGswEOQx5amFq8QQ
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Відео створено спеціалізацією "Хорове диригування" до 75-річчя від дня 

народження Володимира Івасюка 

 

        "ВІЛЬНИЙ ПТАХ" 

 

 
 

21 березня 1942 року, похмурої холодної днини пішла в засвіти видатна 

українська письменниця - Ольга Юліанівна Кобилянська. Творчість, видатної 

письменниці завжди зберігається, її люблять, читають, популяризують. 

Чернівецький обласний фаховий коледж мистецтв ім. С.Воробкевича, 

спеціалізація «Видовищно-театралізовані заходи» постійно популяризує 

https://youtu.be/4c-FhjuR1D0?si=uRHiPou6rqv_-_sK&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1_AYUGiiPHBqE2_hK155EVnlm_0_oi_CkgtA4SMkA5oVGwjFl_kJNiQUQ_aem_zk4ONdSvpjb4d8XQ3W_KdQ
https://youtu.be/4c-FhjuR1D0?si=uRHiPou6rqv_-_sK&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR1_AYUGiiPHBqE2_hK155EVnlm_0_oi_CkgtA4SMkA5oVGwjFl_kJNiQUQ_aem_zk4ONdSvpjb4d8XQ3W_KdQ
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творчість видатної «Буковинської царівни», у репертуарі уривки інсценізації: 

«Земля», «Вовчиха», «Природа», «У Неділю рано зілля копала» та багато інших. 

 

 

 
 

 

Відбулась ігрова програма « У світі Професій» для учасників гуртків 

Чернівецького центру національних культур «Роша». Згідно сценарію, будо 

рекомендовано велику кількість різних професій, таких як - лікар, вчитель, 

режисер, кухар, перукар, дизайнер. Дітки змогли переглянути ігрову програму, 

взяти участь у різних цікавих та рухливих іграх та гарно та весело провести час.

 Організовували та проводили ігрову програму студенти 3 курсу, 

спеціалізації «Видовищно-театралізовані заходи» фахового коледжу мистецтв ім. 

Сидора Воробкевича, разом з викладачем з дозвіллєзнавства  Лілією Василівною 

Смирновою. 
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До 190-річчя від дня народження Буковинського Соловія, письменника 

Юрія Федьковича, яке відбудеться 8 серпня, Чернівецький обласний фаховий 

коледж мистецтв ім.С.Воробкевича проводить ряд заходів. 

Зокрема, студенти 4 курсу спеціалізації «Видовищно-театралізовані заходи» 

(керівник викладач-методист Григорій Іванович Сорочан) у літературно-

меморіальному музеї Ю.Федьковича провели перформатичне читання творів 

письменника — сміховини в однім акті «Як козам роги виправляють» та фрашки 

«Запечатаний двірник». 
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Викладачі, студенти та працівники КЗ «Чернівецький обласний фаховий 

коледж мистецтв ім. С.Воробкевича» долучилися до Всеукраїнського проєкту 

збору книжок українською мовою «Вільні читають українською!» Його 

головна мета – поповнення бібліотечних фондів, створення мобільних 

бібліотечних куточків, формування книжкових поличок в областях, які 

постраждали внаслідок російської військової агресії. 
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Студенти Чернівецького обласного фахового коледжу мистецтв                     ім. 

С.Воробкевича взяли участь у знаковій події, яка відбувалась у Чернівецькому 

обласному музеї народної архітектури і побуту - передання від митців Києва 

вишивальницям Чернівецької області рушника єднання "Цвіт вишиванки", який 

ще в 2013р. започаткували вишивання тернопольчани. 

  



45 
 

 

 
  

   188 роковини від дня народження Сидора Воробкевича - українського 

письменника, композитора, громадського діяча, диригента, педагога, 

священника.У музеї С. Воробкевича, розташованому в бібліотеці музичної 

літератури, проходить виставка-огляд музично-драматичної творчості митця, 

історичних драм, в тому числі маловідомої опери «Ольга». 
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Вітаємо з Днем вишиванки!!!  

   

 

 

 

У Чернівцях знімали епізод повнометражного художнього фільму "Вічник. 

Сповідь на перевалі духу." Епізод стосувався проголошення автономії 

Карпатської України (1939р.)(за одноіменним романом Мирослава Дочинця, за 

який він удостоєний Державної премії імені Т.Шевченка).Студенти коледжу 

взяли активну участь у зйомках цього епізоду. 
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Місяць тому відбулася серія благодійних концертів гітарної музики під 

назвою «ВІД БАРОКО ДО СУЧАСНОСТІ», учасниками яких були студенти 

коледжу мистецтв  ім. С. Воробкевича: Дарʼя Цілюк, Владислав Остафі, 

Середенко Тетяна (бандура), Лупуляк Іван (флейта). Завдяки спільним зусиллям 

було зібрано 15000 гривень, які були передані на потреби Збройних сил України! 

Віримо в перемогу!   

  

 

https://www.facebook.com/groups/1301216063331893/user/100052291850924/?__cft__%5b0%5d=AZXUtyySDCWnmWmLz2kAal-tgQCp6gfNvBkxeC4W0J0jgl3Ii6EboUvC0BxSBDuomVfk-vSBYOdnPPlqpK_dfTbVWQIilaASdzN2NwcR5AgYTvJMY9_-XlzFmZR911W5YZYWO5T_mATe4N8X4V7xIttzoAWFSHmItnoK4Ck5wescaiMpVMcd9npgUL7oZ5XfwGPVgvtl5GY9MWuNF0MQCK0F&__tn__=-%5dK-R
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 На Театральній площі міста відбулося Свято української пісні. Саме в цей 

день, 54 роки тому вперше у прямому ефірі прозвучали пісні В.Івасюка " 

Червона рута", "Водограй". 

У концерті брали участь артисти філармонії, учні музичних шкіл і 

долучились до святкового дійства студенти Чернівецького обласного фахового 

коледжу ім.С.Воробкевича. Відкрили концерт сурмачі під керівництвом 

викладача В.Бальона. В їх виконанні прозвучала фанфара " За Україну". 

З піснею "Стоїть пшениця як Дунай"( сл.С.Пушика, муз. В.Івасюка) 

виступило тріо бандуристів у складі: Сердулець М., Горбатюк Т., Кіци А. (клас 

старшого викладача Гук О.). 

Оркестр народних інструментів виконав інструментальний твір 

В.Пинзеника "Мараморошські мелодії"( керівник викладач Ганущак І.). 

На завершення концерту всі присутні разом з народним артистом П .Дворським і 

його синами виконали легендарну " Червону руту". 
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Студенти 1 і 3 курсів спеціалізації "Народна хореографія" мали зустріч у 

форматі " "Живої бібліотеки" в "Резиденції молоді" з підприємцем Іваном 

Величком "Іван Величко - підприємець, власник танцювальної школи "MoveON", 

інстаблогер". У спілкуванні піднімались питання про те, як перетворити хобі на 

бізнес; чи важко розпочинати власну справу у молодому віці та ін. 
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У  Культурно- мистецькому центрі ім.Івана Миколайчука відбулась 

демонстрація художнього фільму "Будинок "Слово" про літераторів, митців 

"розстріляного відродження", які творили в Харкові в 20-30-х роках ХХ ст.  

Студенти Чернівецького фахового коледжу мистецтв ім. С Воробкевича були 

присутні на показі фільму, який на них справив велике враження і доповнив їх 

знання з історії цього періоду. А також нам було приємно, що в головній ролі 

знявся випускник коледжу 2010 р. спеціалізації "Видовищно- театралізовані 

заходи" Дмитро Олійник. Гордимося такими талановитими студентами . 

 

  

 
 

 

 



53 
 

О 14:30 в оркестровій залі Чернівецького обласного фахового коледжу 

мистецтв ім. С. Воробкевича відбулася тематична концертна програма «Музика, 

як казка, музика - жива», присвячена Міжнародному дню музики.  

У концертній програмі взяли участь студенти відділень «Культура» та «Музичне 

мистецтво».  

Глядачам були представлені твори видатних композиторів української та 

зарубіжної музики, зокрема : Доменіка Ціполі «Сарабанда та Жига з Партити, соль 

- мінор», Скота Джопліна - «Артист естради», Уривок з новелли Ольги 

Кобилянської - «Impromtu phantasie», Танець - «Легенда про вербу», З. Жиро - 

«Вальс під небом Парижу», Віталія Адваху - «Український сувенір» та інші. 

Даний захід був переддипломною роботою з дисципліни 

«Дозвіллєзнавство» студентів 4 курсу спеціалізації «Видовищно-театралізовані 

заходи» Олександри Вакарук та Альони Шатирьонок. Керівник викладач-

методист Лілія Смирнова. 

  

 

 

  
 

О 15:00  в оркестровій залі Чернівецького обласного фахового коледжу 

мистецтв ім. С. Воробкевича відбулась Педагогічна перерва «Вдячні вчителям 

тому, хто вміє чути, окриляти і навчати», присвячена Міжнародному дню вчителя. 

У педагогічній перерві взяли участь студенти відділення «Культура». 

Ведучі заходу – Альона Шатирьонок та Катерина Гриколовська.  

Це була переддипломна робота з дисципліни «Дозвіллєзнавство» студентки 4 

курсу спеціалізації «Видовищно-театралізовані заходи» Анастасії Карпʼюк. 

Керівник: викладач-методист Лілія Смирнова. 
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Відбувся молодіжний театралізований вечір - посвята в студенти «Шлях до 

Мельпомени». Тематика заходу - телебачення. У ньому піднімалась проблематика 

навчання, відношення до спеціальності (фаху) та перспективи на майбутнє. 

Цей захід був преддипломною роботою студентки 4-го курсу спеціалізації 

«Видовищно-театралізовані заходи» Олександри Вакарук (дисципліна «Режисура 

театралізованих заходів»), керівник: викладач - К.В.Мадей. 

У заході, що проходив у театральній студії за адресою вул.Шкіля 7, взяли 

участь студенти чотирьох курсів спеціалізації «Видовищно-театралізовані 

заходи» Чернівецького обласного фахового коледжу ім.С.Воробкевича 
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Вітаємо студентів 1 і 2 курсів спеціалізації "Видовищно-театралізовані 

заходи" і їх курсових керівників Щевченко А.О. та Проданюк А.І з відзнакою - 

Дипломом за участь у флешмобі до Дня українського козацтва. 

 

Студенти та викладачі Чернівецького обласного фахового коледжу 

мистецтв ім. С. Воробкевича доєдналися до написання Всеукраїнського 

радіодиктанту національної єдності, який традиційно лунає на Українському 

радіо до Дня української писемності та мови. 
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   У відділі мистецтв відбулась презентація книги Валерія Маначинського 

«Український Орфей. Шкільні роки Володимира Івасюка».  

Студентки І курсу Чернівецького обласного фахового коледжу мистецтв                                

ім. С. Воробкевича, спеціалізації Видовищно-театралізовані заходи виступили з 

літературною композицією "Мій син".  

Куратор курсу - Анна Проданюк. Майстер курсу, викладач-методист, 

відмінник освіти України, лауреат мистецької премії імені Сіді Таль - Григорій 

Іванович Сорочан 
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У Шевченківській залі Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича відбувся мистецько-патріотичний захід «Скошений цвіт», 

організований ГО «Чернівецьке міське товариство політв’язнів та репресованих» 

у співпраці з університетом та Центром культури і дозвілля ЧНУ. 
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У заході взяла участь капела бандуристів Чернівецького обласного 

фахового коледжу мистецтв імені С. Воробкевича (керівник – Ольга Гук) 

 

 
 

 

 

У виставковій залі Центру культури "Вернісаж" відбулося відкриття виставки 

робіт, присвяченої 80-річчю Вищого професійного художнього училища №5 м. 

Чернівців. Музичним подарунком від Чернівецького обласного фахового коледжу 

мистецтв ім. С. Воробкевича став виступ студентів циклової комісії "Народні 

інструменти". Тріо бандуристок у складі: Анни Акіци, Емілії Калуські та Тетяни 

Горбатюк (клас старшого викладача Ольги Гук) виконали пісню В. Івасюка на 

слова С. Пушика "Шумить пшениця".   
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ІV Зміст підготовки фахівців 

 

Коледж здійснює підготовку фахових молодших бакалаврів за освітньо-

професійними програмами, які розроблені відповідно до вимог стандартів фахової 

передвищої освіти за спеціальностями 025 «Музичне мистецтво», 024 

«Хореографія», 026 «Сценічне мистецтво.  

Характерною особливістю освітньо-професійних програм Коледжу є 

вимога до рівня освіти абітурієнтів - Базова середня освіта (з одночасним 

виконанням освітньої програми профільної середньої освіти, тривалість здобуття 

якої становить два роки).  

Освітньо-професійні програми за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» 

розроблено на підставі складових галузевого стандарту вищої освіти (освітньо-

кваліфікаційної характеристики випускника освітньо-кваліфікаційного рівня 

молодшого спеціаліста (ОКХ), освітньо-професійної програми підготовки (ОПП) 

та засобів діагностики якості вищої освіти (ЗД) затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки України №557 від 07.05.2014; Закону України «Про 

фахову передвищу освіту»; а також, згідно вимог Стандарту фахової передвищої 

освіти за спеціальністю 025 Музичне мистецтво затвердженим наказом 

Міністерства культури та інформаційної політики України №430 від 14.06.2021. 

Освітньо-професійні програми за спеціальністю 024 «Хореографія» і 026 

«Сценічне мистецтво»  розроблено на підставі складових галузевого стандарту 

вищої освіти (освітньо-кваліфікаційної характеристики випускника освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста (ОКХ), освітньо-професійної 

програми підготовки (ОПП) та засобів діагностики якості вищої освіти (ЗД); 

Закону України «Про фахову передвищу освіту»; а також, згідно вимог Стандарту 

фахової передвищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія затвердженим 

наказом Міністерства культури та інформаційної політики України №408 від 

08.06.2021 і вимог Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 026 

Сценічне мистецтво  затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України 

№414 від 10.06.2021. 
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Система підготовки за профільною середньою освітою регламентована 

Наказом МОН №570 від 01.06.2018 «Про затвердження типової освітньої 

програми профільної середньої освіти закладів освіти, що здійснюють підготовку 

молодших спеціалістів на основі базової загальної середньої освіти». На основі 

даної типової освітньої програми Коледжем розроблена власна Освітня програма, 

яка забезпечує підготовку фахових молодших бакалаврів, які вступили до 

Коледжу на основі базової середньої освіти.  Враховуючи специфіку мистецьких 

освітньо-професійних програм, що реалізуються в навчальному закладі, до 

профільних предметів належить предмет Мистецтво, складові якого інтегруються 

з ОПП спеціальності 025 «Музичне мистецтво» (культурологія, фольклор, 

інструментознавство), а також з ОПП спеціальності 024 «Хореографія»  та 026 

«Сценічне мистецтво» (культурологія, історія свят і обрядів).  До числа 

спеціальних курсів належить навчальна дисципліна «Музична література», яка 

також інтегрується до переліку освітніх компонентів з ОПП спеціальності 025 

«Музичне мистецтво»; навчальна дисципліна «Народно-сценічний танець» і 

«Народознавство» з ОПП «Народна хореографія» і «Режисура театралізованих 

заходів» і «Народознавство» з ОПП «Видовищно-театралізовані заходи».  

Таким чином, Спеціальні курси разом із профільними предметами 

відображають специфіку мистецького профілю навчання в Коледжі і визначають 

його сутність. 

V. Контингент студентів 

  Формування контингенту студентів у 2024 році здійснювалось згідно 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти (Наказ МОН 

№245 від 29.02.2024) та Правил прийому затверджених в установленому порядку 

(протокол Педагогічної ради №5 від 17.04.2024). Згідно Розпорядження 

Чернівецької обласної військової адміністрації №554-р від 20.06.2024 року у 2024 

році регіональне замовлення затверджене  для підготовки фахівців галузі 

культури та мистецтва у коледжі в кількості 65 осіб. Даний план набору виконано 

повністю. Інформація щодо результатів вступу за спеціалізаціями наведена в 

таблиці (Додаток №1).       Контингент студентів 

станом на 01.01.2024 року складає всього 294 особи. З них 20 навчалося на 

договірній основі, 274 за регіональним замовленням. У порівнянні з 2023 роком, 
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станом на 01.01.2023 24 на договірній основі, 306 за регіональним замовленням. 

У 2024 році випуск студентів становив в розрізі спеціалізацій: Фортепіано – 3; 

Оркестрові струнні інструменти – 4 за регіональним замовленням та 1 за 

контрактом; Оркестрові духові та ударні інструменти – 9 за регіональним 

замовленням; Народні інструменти – 9 за регіональним замовленням; Спів - 6 за 

регіональним замовленням; Хорове диригування – 5 за регіональним 

замовленням; Теорія музики – 1 за регіональним замовленням; Народне 

інструментальне мистецтво – 7 за регіональним замовленням;  Видовищно-

театралізовані заходи – 4 за регіональним замовленням; за контрактом – 2; 

Народна хореографія – 8 та за контрактом – 2.  Всього випущено – 56 студентів за 

регіональним замовленням та 5 на договірній основі. Слід зазначити, що баланс 

показників між випуском і набором у 2024 році  сумарно відрізняються в сторону 

збільшення контингенту студентів в цілому і конкретно в сторону збільшення 

кількості бажаючих навчатися за кошти фізичних та юридичних осіб. Різниця 

даної категорії здобувачів освіти становить відповідно 5 осіб – випуск, 15 осіб – 

вступ. Даного показника вдалося досягнути більш оптимізованим підходом до 

співвідношення витрат на підготовку фахового молодшого бакалавра за 

спеціальностями, які провадить коледж у 2023 році та відповідно у 2024, а також 

до посилення інтересу абітурієнтів до результатів навчання випускників у 

попередні роки. Станом на 01.12.2024 року у коледжі навчаються 253 студенти 

за регіональним замовленням, 25 на договірній основі.  
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VI. Відрахування студентів 

 

Назва 

спеціальності, 

спеціалізації 

 

План 

регіон. 

замов

л. 

к-ть 

под. 

заяв 

Кількість 

абітур,які 

прийма 

ють участь 

у конкурсі 

Спеціальні    умови Кількість 

абітурієнтів, які 

вступили на навчання 
за 

регіональ 

ним 

замов. 

на 

договірні

й основі 
Регіон. 

замов 

На 

договір. 

основі 

Всього: 65 100 99 9 1 65 15 

025 

«Музичне 

мистецтво» 

51 68 67 6  51  5 

Фортепіано 5 11 11 1 

Територі

я БД   

ВПО 

 

 

5  3  

Оркестрові 

струнні 

інструменти 

7 9 8 1 - ВПО  7  - 

Оркестрові 

духові та 

ударні 

інструменти 

13 14 14 -  13  - 

Народні 

інструменти 

10 12 12 1 - 

Багатоді

тна сім’я 

1 - УБД 

 

 

 

10 1  

Спів 3 5 5   3  - 

Хорове 

диригування 

5 5 5 1 - 

Багатоді

тна сім’я 

 

 

 

5  - 

Народне 

інструмента

льне 

мистецтво 

8 12 12 1 – 

дитина 

інвалід 

 8  

 

1 

026 

«Сценічне 

мистецтво» 

7 13 13 1 - ВПО  7  

 

2  

«Видовищно

-

театралізова

ні заходи» 

7 

024 

«Хореограф

ія» 

7 19 19 2 - УБД 

 

1 - ВПО  

 

 

7  8  

«Народна 

хореографія

» 

7 
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  За період від січня до листопада 2024 року з коледжу було відраховано 

студентів з наступних спеціалізацій: 

Фортепіано – 2 студентів (за регіональним замовленням); 

Оркестрові струнні інструменти – 5 (за регіональним замовленням); 

Оркестрові духові та ударні інструменти – 3 (за регіональним 

замовленням); 1 – за контрактом. 

Народні інструменти – 6 (за регіональним замовленням); 

Спів – 4 (за регіональним замовленням); 

Хорове диригування – 2 (за регіональним замовленням); 

НІМ – 5 (за регіональним замовленням); 

ВТЗ – 4 (за регіональним замовленням); 

НХ – 2 (за регіональним замовленням); 2 за контрактом. 

З вищенаведеної кількості відрахованих: не приступили до занять після 

завершення терміну академічної відпустки – 6; у зв’язку з переведенням до 

інших навчальних закладів – 2; за невиконання навчального плану – 1; інші – за 

власним бажанням. 

VII. Методична робота, практична підготовка, працевлаштування 

Згідно навчального плану кожної спеціалізації в ІІІ розділі «Цикл 

професійної підготовки» відносяться дисципліни з практичної підготовки 

студентів, які пов’язані з їх майбутньою кваліфікацією. 

  До спеціальностей 025 «Музичне мистецтво», 026 «Сценічне мистецтво», 

024 «Хореографія» включено наступні види практик: 

- педагогічна практика; 

- практика роботи з оркестром; 

- практика роботи з хором; 

- концертно-виконавська практика; 

- концертно-лекторська практика; 

- виробнича (переддипломна) практика. 
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 Відповідно до вимог, перед початком календарного року, наказом директора 

затверджуються бази практики. Для кращого проведення педагогічної практики 

серед студентів при коледжі створено студію педагогічної практики, на базі якої 

проходять практику студенти наступних спеціалізацій: «Фортепіано»; 

«Оркестрові струнні інструменти»; «Оркестрові духові та ударні інструменти»; 

«Народні інструменти»; «Теорія музики». Згідно положення «Про студію 

педагогічної практики», яка є початковою ланкою мистецької школи та належить 

до системи позашкільної освіти. Так, двоє випускників студії педагогічної 

практики Бурдейна Тетяна спеціалізація «Оркестрові струнні інструменти» (2023 

року випуску) та Дутчак Дмитро спеціалізація «Оркестрові духові та ударні 

інструменти» (2024 року випуску) – є студентами коледжу. 

 Під час проведення занять з педагогічної практики в студії працюють 

студенти під керівництвом викладача-консультанта. 

 Так як на спеціалізації «Народне інструментальне мистецтво» викладається 

дисципліна «Практика роботи з оркестром», базою практики є оркестр даної 

спеціалізації (керівники Фельдман Л.Б. та Ганущак І.З.). 

 На базах практики проводяться заняття на спеціалізація: «Хорове 

диригування»,  «Видовищно-театралізовані заходи»,»Народна хореографія». 

 Базами практик зі спеціалізації «Народна хореографія» є хореографічні 

колективи при КЗ «Обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини», 

Центр національних культур «Роша» м. Чернівці та приватні школи танцю, де 

керівниками хореографічних колективів є випускники даної спеціалізації. Для 

прикладу слід відмітити випускницю 2024 року  Сіденко Марію, яка навчаючись 

на ІV курсі, створила молодшу групу при народному ансамблі танцю «Ізвораш» у 

центрі культури і дозвілля Глибоцької міської ради (керівник Роман Нагірний), а 

сьогодні продовжує працювати з даним колективом «Джерельце», залучивши 

свого колегу, випускницю 2024 року випуску Антонів Дарію. Центр культури і 

дозвілля Глибоцької міської ради, являється базою практики, де після завершення 

навчання випускники отримали запрошення на роботу в дану установу культури. 

І таких прикладів є багато. 

 Студенти спеціалізації «Хорове диригування» проходять практику на базах  

музичних шкіл м. Чернівці та області. Серед них базами практик є: 
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- музична школа № 1; 

- музична школа № 2; 

- музична школа № 3; 

- Чудейська музична школа; 

- школа мистецтв Топорівської сільської ради; 

- Великокучурівська музична школа. 

 Базами практики спеціалізації «Видовищно-театралізовані заходи» є 

заклади культури, мистецтва, освіти міста та області. Проведені залікові заходи на 

базах практики заслуговують особливої уваги, де їх тематика була різноманітною: 

- «Гірська орлиця» - театралізований вечір, присвячений О.Кобилянській; 

- «Музика, як казка, музика – жива» до Міжнародного дня музики; 

- «Я не слабка – я просто жінка» - присвячений 65-річчю від дня народження 

буковинської письменниці Ганни Дущак,  «Вечорниці на Катерини». 

 Базами практик є: 

-  КЗ «Обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини»; 

-  Центр національних культур «Роша» м. Чернівці; 

-  Центральний палац культури.  

В 2024 році групою ІV курсу даної спеціалізації підготовлено виставу 

Г.Запольської «Мораль пані Дульської» (викладач Мадей К.В.), з якою виступила 

в закладах культури області: м.Новоселиця, м.Вижниця та м. Коломия Івано-

Франківської області  з метою збору коштів на Збройні Сили України. 

 Хочеться звернути увагу на проведення концертно-лекторської практики 

спеціалізації «Теорія музики» на базі студії педагогічної практики. 

 Тематика підготовлених лекцій  студентами була різноманітною: 

- «Незрівняний світ Назарія Яремчука»; 

- «Творчий портрет Леоніда Затуловського» 

- « Олександр Козаренко – піаніст, композитор, музикознавець». Підготовлені 

викладачем Юлією Володимирівною Каплієнко-Ілюк. Студенти в своїх виступах 

продемонстрували високий рівень лекторської майстерності, використовуючи 

слайди, відеоматеріали творчих особистостей. 
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 Також важливою особливістю є те, що студенти, які навчаються в коледжі, 

працюють в музичних школах міста та області, закладах культури та мистецтва, 

які після завершення навчання залишаються працювати в даних установах.  

  Якщо в 2023-2024 році серед студентів працювали 34 чоловіка, то в цьому  

2024-2025 навчальному році станом на 1 грудня 2024 року працює 39 студентів. 

 

Випускники Чернівецького обласного фахового коледжу мистецтв 

ім.С.Воробкевича 
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VIII. Виховна робота 

ВИХОВНА РОБОТА 2023-2024 н.р., 

І СЕМЕСТР 2024-2025 н.р. 

Виховна робота в коледжі спрямована на гуманітарне поєднання 

професійного становлення студентів з формуванням у них гідних рис 

громадянина України.            

  Завдання виховної роботи в коледжі серед студентів охоплюють всі аспекти 

національного виховання:  

-  патріотичне виховання студентської молоді;  

- формування всебічно розвиненої, соціально активної особистості, здатної до  

самовдосконалення та самореалізації. Виховання в неї почуття відповідальності, 

високої духовності; 
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- впровадження у свідомість молодих людей переваг здорового способу життя, 

формування національного культу, соціально активної, здорової та духовно 

багатої особистості; 

 

- прищеплення й розвиток моральних почуттів, глибокого усвідомлення 

взаємозв’язку  між ідеями індивідуальної свободи, правами людини та її 

громадянською відповідальністю; 

- культивування кращих рис української ментальності: працездатності, глибокого 

зв’язку з природою, любові до рідної землі; 

-   розвиток творчих індивідуальних та інтелектуальних здібностей; 

-  виховання у молоді естетичних поглядів, смаків, які грунтуються на народній 

естетиці та найкращих надбаннях цивілізації; 

-   виховання екологічної культури особистості; 

-     формування гордості за обрану професію. 

 

Виховна робота здійснюється за такими розділами: 

- І.   ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

- ІІ. ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

САМОСВІДОМОСТІ 

- Ш.  ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

- ІV.  ПРОФЕСІЙНЕ ВИХОВАННЯ 

- V.    ЕКОЛОГІЧНЕ  ВИХОВАННЯ 

- VІ.  РОБОТА В ГУРТОЖИТКУ 

- VІІ.  РОБОТА З БАТЬКАМИ 

- VШ.  МОРАЛЬНО-ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ 

- ІХ.   ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА ФОРМУВАННЯ  ЗДОРОВОГО СПОСОБУ 

ЖИТТЯ 

   Велика увага у виховній роботі приділяється патріотичному вихованню. 

Курсові керівники, викладачі проводять виховні години, інформаційні бесіди. 
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        Кожен навчальний рік починається з уроків мужності, єдності народу 

України   та цілісності її території, мужності й героїзму в ім’я свободи, 

незалежності та демократичного розвитку держави, присвячені героям-

захисникам України, учасникам роійсько-української війни.  

         Роз՚яснюються Закони України «Про засудження комуністичного і націонал-

соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону 

пропаганди їх символів», «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за  

незалежність України в ХХ ст.». 

        Виховними годинами охоплені всі дати, які ми відзначаємо в Україні, це: 

-  «Сучасні шляхи утвердження України, як національної 

держави» (до  Міжнародного дня демократії); 

- «Воскресни волі дух і наша сила» (до Дня захисника України); 

-  «Безцінна спадщина мого народу» (до Дня української 

писемності та мови); 

- «Хто не нає минулого, той немає майбутнього» (до Дня пам’яті 

жертв Голодомору та політичних репресій); 

- «Чорнобиль. Наша біль» (Година вшанування пам՚яті 

ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС»; 

- «Збройні сили – гордість України» (до Дня Збройних сил 

України); 

- «Українська національна ідея: витоки,теорії, концепції» (до 

Дня Соборності України); 

- «Разом з власної волі» (до 105-річчя Акту Злуки ЗУНР і УНР); 

- «Нема любові понад ту, що окропила кров՚ю Крути » (Година 

історичної пам՚яті); 

- «В їхніх серцях жила Україна» (пам՚яті Героїв Небесної Сотні); 

- «Тих днів у пам՚яті не стерти і сьогодні» (до Дня визволення 

Буковини від фашистських загарбників); 

Вересень 

 

Жовтень  

 

Листопад 

 

Листопад 
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- «Ми будуємо Україну – європейську демократичну країну» (до 

Дня Європи);  

-  «Народ пам՚ятає, народ славить» (до Дня перемоги над 

нацизмом) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Травень 

 

- Загальна виховна година «День Гідності і Свободи»                               Листопад  

 

       Для студентів організовуються зустрічі з ветеранами російсько-української 

війни, через волонтерів коледж надсилає до різних частин ЗСУ гуманітарну 

допомогу; плетуться маскувальні сітки, закуповуються БПЛА. І завжди маємо 

зворотній зв՚язок. Нам пишуть і дякують за довіру і допомогу. Всі ці зустрічі й 

діалоги висвітлені в соціальній мережі Facebook та на сайті коледжу.  

       Студенти ІІІ ВТЗ (курс. керівник Мадей К.В.) виступали з показом вистави в 

Новоселиці, Вижниці, Коломиї в рамках благодійної акції. Було зібрано і передано    

місцевим громадам більше 30 тис. грн. на потреби ЗСУ.  

Протягом 2023 року в закладі проведено заходи щодо допомоги ЗСУ, а саме: 

- у лютому 2023 року студенти коледжу взяли участь у вечері «Душею і думками 

з тобою, Україно» на базі будинку естетики та дозвілля міста Чернівців, під час 

якого проведено благодійну акцію збору коштів для 10 гірсько-штурмової 

бригади «Едельвейс»; 

- у березні 2023 року серед викладачів коледжу зібрано  благодійну допомогу в 

суммі  11000 грн. та передано бійцям на передову, а саме до 107 ОБр ТрО 

Збройних сил України; 

- у жовтні 2023 року  проведено збір коштів серед викладачів на допомогу ЗСУ. 

Зібрано 14000 грн., з яких передано 11000 грн. до політехнічного коледжу на 

закупівлю дрона, решта 3000грн. на матеріали для маскувальних сіток та химер; 

- протягом листопада 2023 року серед працівників та студентів коледжу 

проведено акцію збору теплих ковдр, одягу та продуктів для військових на 

передову. Також закуплено 5 кровоспинних турнікетів. Допомогу передано  до 93 

та 94 батальйонів ТРО, 10 гірсько-штурмової бригади «Едельвейс», 116 ОБрТрО; 
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- проведено благодійний ярмарок серед студентів до 06.12.2023р. «День Св. 

Миколая», «День ЗСУ», де студенти продавали солодощі та випічку власного 

виробництва. Всього зібрано коштів у розмірі 20500 грн. У кінці акції 

нерозпродану продукцію в кількості 7 коробок передано у Чернівецький 

військовий госпіталь за адресою: вул. Героїв Майдану, 41. За зібрані кошти 

придбано та передано для 36 окремої бригади морської піхоти –  11 шт. 

антидронових плащів, 2 перископи. Решта коштів витрачено на матеріали для 

маскувальних сіток та химер.  

- систематично плетуться химери (індивідуальне маскування для військових), за 

2023 рік всього виготовлено близько 200 штук. 

- на базі гуртожитку розпочато плетіння маскувальних сіток для техніки. 

       Також коледж співпрацює з фондом «Подаруй дитині життя». У минулому 

році було передано у фонд 1260 грн. (закуплені ручки «Я врятував життя дирині». 

Студенти і надалі будуть допомагати хворим дітям.  

         Чернівецький коледж мистецтв ім. С. Воробкевича в навчально-виховній 

роботі керується Конституцією України, законами України «Про вищу освіту», 

«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про профілактику 

правопорушень», «Декларацією прав дитини», Статутом коледжу. 

          Одним із напрямів виховної роботи є правове виховання, превентивно-

профілактична робота з попередження злочинності й правопорушень серед 

студентів.  

          Питання правового виховання і превентивно-профілактичної роботи 

висвітлені в: 

- плані виховної роботи коледжу (розділ «Морально-правове виховання»); 

- плані заходів із профілактики правопорушень; 

- плані заходів до проведення  Всеукраїнського тижня права. 

           Правова і превентивно-профілактична робота організовуються і 

контролюються: 
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- радою з профілактики правопорушень, куди входять представники адміністрації, 

зав. відділеннями, голова студради коледжу і гуртожитку, вихователь гуртожитку, 

юрисконсульт; 

- навчально-виховною комісією віддділень; 

- заступником директора з виховної роботи; 

- студентською радою коледжу і гуртожитку, які беруть участь у різних 

превентивних заходах, контролюють дотримання правил внутрішнього 

розпорядку в гуртожитку та коледжі, відвідування студентами занять; 

- головами циклових комісій за спеціалізаціями; 

- курсовими керівниками, які керуються планом виховної роботи з правового 

питання. 

       Заходи з правової освіти, правового виховання, профілактики правопорушень 

включені в загальний план виховної роботи, розділ «Морально-правове 

виховання». На основі цього плану працюють курсові керівники, складаючи і 

доповнюючи своїм баченням проблем, план роботи курсових керівників. Крім 

цього питання правової освіти включені в плани виховної роботи в гуртожитку, 

плани роботи практичного психолога. Курсові керівники керуються також у своїй 

роботі планом заходів із профілактики правопорушень та планом профілактичних 

заходів із морально-духовного виховання, профілактики суїцидальної поведінки.  

        Робота з правового навчання та виховання студентів проводиться 

систематично у формі виховних годин, інформаційних бесід, круглих столів, 

семінарських занять, проведення анкетування для виявлення проблемних питань, 

пов՚язаних з правопорушенням. Під час таких заходів відбувається ознайомлення 

студентів з основними положеннями Конвенції ООН «Про права людини», 

законодавчих актів України про права людини, інформування про 

відповідальність повнолітніх і неповнолітніх дітей за протиправні дії, 

відбувається спілкування на тему «Моральні цінності в сучасному житті», 

проводяться диспути на теми: «Особиста гідність. Безпека життя. Громадська 

позиція», круглі столи для студентів «групи ризику» - «Відповідальність 

починається з мене», «Адміністративна та кримінальна відповідальність 

неповнолітніх за скоєні правопорушення», тренінгові заняття за програмою 

«Рівний – рівному», «Формування безпечної поведінки». Проводяться бесіди зі 
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студентами для протидії проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації на 

теми: «Гарантії захисту особи в правовій державі», «Молодь проти насилля та 

терору», «Толерантність. Міжособистісні стосунки в молодіжному середовищі». 

Відбуваються бесіди на виховних годинах: «Правова культура студента», 

«Моральні орієнтири студентської молоді», «Конституція незалежної України: 

знати, щоб дотримуватись», «СНІД – не залишаймося байдужими», «Бачити 

злочин і мовчати – бути співучасником», «Як не стати жертвою злочину», «Твоє 

правове коло», «Правила релігійного етикету», «Правові питання 

працевлаштування», «Заборона куріння та розпивання алкогольних напоїв у 

громадських місцях». 

Система профілактики правопорушень включає: 

- бесіди, тематичні лекції, які проводять юрисконсульт, психолог, курсові 

керівники (план заходів із правового виховання і превентивно-профілактичної 

роботи); 

- індивідуальна робота зі студентами, схильними до правопорушень (курсові 

керівники, психолог, заступник директора з виховної роботи); 

- зустрічі з представниками соціальних служб, правоохоронних органів, лікарями-

фахівцями; 

- проведення батьківських зборів два рази на рік, повідомлення батьків про 

порушення навчальної дисципліни, пропусків занять без поважних причин, 

порушення в гуртожитку (доповідні курсових керівників, вихователя, 

пояснювальні записки порушників). 

          У коледжі викладається дисципліна «Основи правознавства». Викладає 

дисципліну юрисконсульт коледжу. Також юрисконсультом постійно 

оновлюється стенд «Юридичний вісник», де висвітлюються найактуальніші 

юридичні питання роботи коледжу.  

          Практичним психологом проводяться анонімні анкетування серед студентів 

з метою виявлення порушень прав студентів, приниження гідності, відносин 

старшокурсників зі студентами молодших курсів у коледжі та гуртожитку, для 

виявлення та попередження прихильності до наркотичних речовин, алкоголю, 

куріння. 
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          Активну участь у роботі з правового виховання бере бібліотека коледжу, де 

діє правовий куток «Держава. Право. Суспільство», що систематично 

доповнюється новими інформаційними матеріалами. На допомогу курсовим 

керівникам створено папку «Знай свої права, дитино!», «Проблема насильства як 

гостре соціальне явище». 

         Облік роботи в коледжі щодо правоосвітньої та правовиховної діяльності 

фіксується в протоколах відповідних комісій, наказах за результатами семестрів, 

атестацій, журналах курсових керівників, у журналі обліку виховної роботи 

заступника директора з виховної роботи. 

              У гуртожитку ведеться відповідна виховна робота вихователем, курсовими 

керівниками, які відвідують своїх студентів. Зі студентами в гуртожитку 

зустрічається і практичний психолог для ведення групових та індивідуальних 

бесід. Зі студентами обговорюються морально-етичні теми: «Мої життєві 

принципи», «Людська гідність і права», «Цінність людського життя», «Мистецтво 

жити гідно», «Життя в період війни», «Наркотики, алкоголь – не моя тема». 

           Завідувач і вихователь гуртожитку постійно підтримують зв՚язок з 

батьками.  

         Старостат гуртожитку допомагає підтримувати порядок у гуртожитку, 

систематично організовує перевірки санітарного стану кімнат.              

         Вміють студенти і відпочивати. Старостат разом зі студрадою організовують 

вечори відпочинку для кращого знайомства студентів «Посвята в студенти», 

«День іменинника», «Студентська вечірка». Допомогу студентам у закупівлі 

призів, нагород за кращу кімнату, для проведення культурно-освітніх заходів 

надає студентська профспілкова організація. Також профспілкова студентська 

організація завжди допомагає малозабезпеченим студентам, преміює переможців 

міжнародних конкурсів, надає кошти для проведення спортивної роботи.   

         У коледжі навчаються студенти з соціально незахищених груп, це: діти-

сироти (1), студенти з інвалідністю (2), діти учасників бойових дій (15), студенти 

зі статусом ВПО (7). Вони постійно перебувають у полі зору стипендіальної 

комісії. Всі отримують або академічні, або соціальні стипендії, періодично 

надається таким студентам матеріальна допомога зі стипендіального фонду в 



74 
 

розмірі ординарної мінімальної стипендії. Ведуться консультації з курсовими 

керівниками.  

        Так, у 2023-2024 н.р. матеріальну допомогу отримали 89 студентів. Це 

стосувалося студентів із багатодітних сімей, малозабезпечених сімей. 

       У 1 семестрі 2024-2025 н.р. матеріальну допомогу отримали 79 студентів.   

       У виховній роботі активну участь беруть студентська рада, рада з 

профілактики правопорушень, в якій присутні представники від студентів.  

       Студенти коледжу є членами стипендіальної комісії (50% від складу комісії), 

представники студради беруть участь у роботі педагогічної ради.     

       Студрада коледжу є ініціатором збору коштів на потреби ЗСУ, організації 

студентських ярмарків, плетіння сіток, влаштування днів загального прибирання, 

участь у благодійних концертах. Студенти декілька разів побували у вишкільному 

таборі с. Добринівці з концертною програмою для ветеранів, гостей до Дня 

захисників та захисниць України. 

          Студенти активно беруть участь і  в обласних Спортивних іграх студентів 

закладів фахової передвищої освіти та здобувають призові місця:  

- Остафі Владіслав  - спортивне орієнтування (І місце) 

- команда коледжу – спортивне орієнтування (ІІ місце) 

- Онофрей Віталій – армреслінг (І місце) 

- Кожуленко Богдан – шахи (ІІ місце) 

IX. Фінансово-господарська діяльність коледжу 

    Фінансове забезпечення коледжу поділяється на фінансування із загального 

фонду, доходів від надання платних послуг за навчання  студентів, планів 

студентів, плати за проживання в гуртожитку, орендної плати. Усі фінансові 

надходження  створюють єдиний фонд фінансування. Фінансово-господарська 

діяльність  коледжу здійснюється в межах єдиного кошторису і штатного розпису 

погодженим з Управлінням культури Чернівецької  ОДА та затвердженим  

Головою Чернівецької обласної ради. Обсяги  надходжень, витрат наведені 

послідовно у таблицях згідно розподілу асигнувань. 
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Звіт про надходження і використання коштів спеціального фонду 

 Затверджено 

доходи на 

2024 рік зі 

змінами 

Надходження 

станом на 

01.12.2024 

Затверджено 

видатки 

на 2024 рік 

зі змінами 

Касові 

видатки 

Надходження     

Плата за навчання 588000,00 575131,86   

Плата за 

проживання в 

гуртожитку 

520000,00 470706   

Орендна плата 564000,00 3387498   

Від реалізації 

майна(макулатура) 

70,50 370,50   

Всього 1672070,50 1389187,11   

Видатки     

Заробітна плата    714800,00 623995,68 

Нарахування на 

заробітну плату  

                      

158000,00 

 

140701,38 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

              

175000,00 

102106,98 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

                 

230000,00 

232641,00 

Видатки на 

відрядження  

                

9100,00 

0,00 

Оплата 

теплопостачання  

            

162500,00 

85007,66 

Оплата 

водопостачання і 

водовідведення  

            

46500,00 

33576,11 

Оплата 

електроенергії  

           

121300,00 

97054,12 

Оплата 

природного газу  

            

33800,00 

8367,48 

Оплата інших 

енергоносіїв  

             

20000,00 

19412,92 

Інші видатки              

1000,00 

236,26 
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Всього        

1672000,00 

1343099,59 

     

 

 

Звіт про надходження і використання коштів загального фонду 

 Затверджено 

на 2024 рік зі 

змінами 

Надходження 

станом на 

01.12.2024 

Затверджено 

видатки на 

2024 рік 

зі змінами 

Касові 

видатки 

Надходження 39019900,00 32496575,00   

Видатки     

Заробітна плата    28482250,00 24280695,67 

Нарахування на 

заробітну плату  

        

6201350,00 

5195328,72 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

          

290000,00 

56129,12 

Харчування 

сироті 

  26500,00 21900,00 

Оплата послуг 
(крім комунальних) 

   90000,00 190299,21 

Видатки на 

відрядження  

    

Оплата 

теплопостачання  

        52000,00 21315,96 

Оплата 

водопостачання і 

водовідведення  

        61900,00 38336,23 

Оплата 

електроенергії  

      225000,00 129154,82 

Оплата 

природного газу  

     613000,00 304165,12 

Оплата інших 

енергоносіїв  

      35000,00 19146,58 

Стипендія   2742900,00 2228336,51 

Всього   39019900,00 32484807,94 

 

Звіт про надходження і використання коштів загального фонду (субвенція) 

 Затверджено на 

2024 рік зі 

змінами 

Надходження 

станом на 

01.12.2024 

Затверджено 

видатки 

на 2024 рік 

зі змінами 

Касові 

видатки 
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Надходження 2420000,00 1949140,00   

Видатки     

Заробітна плата    1983600,00 1598525,46 

Нарахування на 

заробітну плату  

          

436400,00 

350563,53 

Всього      2420000,00 1949088,99 

 

 

Звіт про надходження і використання коштів загального фонду 

Програма Інші заходи в галузі культури 

 Затверджено на 

2024 рік зі 

змінами 

Надходження 

станом на 

01.12.2024 

Затверджено 

видатки 

на 2024 рік 

зі змінами 

Касові 

видатки 

Надходження 33180,00 33180,00   

Видатки     

Предмети, 

обладнанн , 

інвентар(пюпітри) 

  33180,00 

33180,00 

     

Всього   33180,00 33180,00 

 

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процессу 

   Матеріально-технічна база колледжу складається з чотирьох навчальних 

корпусів,  гуртожитку, трьох котелень, однієї топочної малою спортивною залою, 

двох хореографічних класів, трьох оркестрових студій, театральної студії, 

концертного залу на 100 місць, аудиторій  для групових та індивідуальних занять.

              У 

звітньому періоді матеріальна база коледжу оновлювалася та поповнювалася, 

працювала система збереження майна, в міру фінансових спроможностей  

проводились ремонти приміщень.       За звітній період 

встановлено пожежну сигналізацію у гуртожитку та VІ навчальному корпусі, у 

всіх навчальних корпусах та гуртожитку встановлено тривожні кнопки. Всі 

бажаючі студенти поселені у гуртожиток, у якому проживають 120 студентів та 

50 ВПО. 

По підготовці до опалювального сезону 2024-2025 років  
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були проведені наступні роботи: 

- перевірка сигналізаторів у котельнях коледжу  на суму 1902 грн. з держбюджету. 

- заміна та повірка манометрів гуртожитку на суму 403 грн. 30 коп. з 

держбюджету. 

- перевірка та прочищення димових та вентиляційних  каналів – 5910 грн. з 

держбюджету. 

- послуги з ремонту і технічного обслуговування автоматики безпеки 

опалювальних котлів МП «РНТМ» на суму 35395 грн. 

- косметичний ремонт (побілка стін зсередини та зовні, фарбування підлоги, труб, 

дверей та вікон в котельнях колледжу на суму 1600 грн. 

- ремонт відмостки вздовж стін газової котельні другого навчального корпусу на 

суму 1000 грн. 

          Протягом 2024 року проведені ремонтні роботи: 

- частково та укріплення водостоків, жолобів, перевірка покрівлі по всіх 

навчальних корпусах колледжу, роботи проведені на суму 15000 грн. 

- заміна освітлення в аудиторіях колледжу на суму 7800 грн. 

- проведені профілактичні вимірювання електрообладнання  в навчальних 

корпусах  та гуртожитку на суму 30000 грн.  

- поточний ремонт та придбання розхідного матеріалу до автомобіля РАФ 220301 

на суму 4050 грн. 

- заміна покриття підлоги хореографічної зали  четвертого корпусу на суму 80692 

грн. спецрахунок. 

- заміна кранів в рукомийниках, зливних бачків, фарбування кабінок в жіночому 

та чоловічому туалетах четвертого навчального корпусу на суму 7295 грн. 

держбюджет. 

- заміна вентиляторів в туалетах  четвертого навчального корпусу на суму 1720 

грн. 

- поточний ремонт внутрішнього двору біля електрокотельні на суму 800 грн. 

другого навчального корпусу. 

- поточний ( побілка стін та фарбування підлоги та дверей) вахти та коридору 

першого навчального корпусу на суму  1500 грн. держбюджет. 
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- ремонт сходової та дверей аварійного виходу на вул. Головну в першому 

навчальному корпусі на суму 1190 грн. держбюджет. 

- ремонт столів, дверей та стільців в навчальних корпусах коледжу  на суму 4446 

грн. 

- частична заміна підлоги та фарбування її, фарбування радіаторів, дверей в 

аудитогрії №49 другого навчального корпусу на суму 1560 грн. 

- поточний ремонт стін  корпусу ( ІІ –й навчальний корпус) з двору на суму    1000 

грн. 

- укріплення та покраска перил на балконах  першого та другого поверху, другого 

навчального корпусу. 

- фарбування балконних дверей в другому навчальному корпусі на суму 930 грн. 

- побілка стін, фарбування дверей, радіаторів, підлоги в аудиторії № 42, 36, 1 в 

другому навчальному корпусі на суму 2500 грн. 

- покриття металом з обох сторін  дверей в НУ колледжу за адресами: 

вул. Митрополита Гакмана, 3; вул. Братів Руснаків, 11 – на суму 4680 грн. 

- поточний ремонт  аудиторія № 47 другого навчального корпусу на суму 2300 

грн. 

- перевірка знань посадових осіб: 

по електробезпеці, газопостачанню та охороні праці на суму 3200 грн. 

- проведена вогнезахисна обробка дахів на суму 9700 грн. 

- перевірка та випробування пожежних рукавів в гуртожитку на суму    3200 грн. 

- навчання з пожежної безпеки на суму 600 грн. 

- встановлення тривожної кнопки в другому та четвертому навчальних корпусах 

та театральній студії на суму 24477. 70 грн      

- вимірювання гамавипромінювання та радону 222 – 1463,14 грн. 

- закупівля пересувної драбини на суму 24900 грн. 

- перевірка вогнегасіння – 624 грн. 

- планується встановлення протипожежних дверей в електрощитових в 

четвертому навчальному корпусі та гуртожитку на суму – 48.000 грн. 

Кз «ЧОФКМ» ім С.Воробкевича ( гуртожиток) Небесної Сотні, 2-В 

Загальна площа 2290 

Кількість поверхів 4  

Кількість житлових кімнат 60 
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Всього ліжко місць  180 

  Станом на 03,12,2024 р. в гуртожитку проживає  40 ВПО з них 4 студенти 

коледжу .           

  Надходження від благодійних організацій  на витрачено кошти з 

спеціального фонду коледжу в 2024 р.        

  За період з 01.01.2024р.по 04.12.2024 за допомогою благодійних організацій  

було зроблено зокрема на суму: 713 870,24 грн    Міжнародна 

Організація з  міграції (МОМ) Співпраця з  2022р.    

  Ремонт покриття  даху  та системи водовідведення з даху в будівлі 

гуртожитку на суму  358 767,00        

 Сантехнічні роботи,часткова реконструкція пандусу  на суму: 82242,93

 Кошти на закупівлю  будівельних  матеріалів  для капітального ремонту 

кімнати № 101 64198,96         

  Кошти на закупівлю  меблів (комод, ліжк)  для ВПО  21600,14  

 Передали у безоплатне користування:проектор, екран для проектора, 

ноутбук, звукова система 53366,66         

         Ігри в кімнату соціалізації,ролети в зал, кімната № 101, фоє, шторки та 

карнизи  для душу, лампи з датчиками руху на коридори гуртожитку. 45566.85

 Міжнародний фонд охорони здоров’я та навколишнього середовища Регіон  

Карпат (Співпраця з  2022 року)  передали на безоплатній основі товарно – 

матеріальні цінності для забезпечення потреб ВПО на суму 17992,00  Благодійна 

організація Актед (Співпраця з  2023 року) передали на безоплатній основі 

Інституційні гігієнічні набори для потреб ВПО на суму  33520,00

 Громадська організація центр соціального партнерства Перспектива  

передала у користування на безкоштовній основі меблі для облаштування кімнати 

соціалізації гуртожитку 36520,00       З 

спеціального фонду коледжу в 2024р було виготовлено технічний паспорт 

гуртожитку  14952 грн.Дезинсекція гуртожитку 21 000 грн.  Послуги 

поліції охорони 2640 грн.       Закупівля 

сантехнічних приладь на суму 16405грн. Закупівлю господарських товарів на 

суму 22860 грн.     

            Всього витрачено 77 857 грн. 
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Міжнародна 

Організація 

з  міграції  

(МОМ) 

Співпраця 

З 2022р.  

Ремонт покриття  даху  та 

системи водовідведення з даху 

в будівлі гуртожитку  

                           358 

767,00 

Ремонт туалету   4 

поверхоблаш.пандусу 

перилами 

                              

82242,93 

Будматеріали ремонт кімнати 

№ 101  

                              

64198,96 

Меблі: зал та кімнати № 101                                

21600,14 

Техніка 

(проект.ноутбук,колонка) 

в зал гуртожитку 

                              

53366,66 

Ігри в кімнату 

соціалізації,ролети в зал, 

кімнати № 101, фоє, шторки 

та карнизи  для душу, лампи 

з датчиками руху на 

коридори гуртожитку 

                              

45566.85 

Всього на 

суму від 

МОМ 

    625 742,54 

Регіон  

Карпат 

Засоби гігієни та для 

 Прибирання для потреб ВПО 

                         17992,00 

 

Актед  Інституційні гігієн. 

Набори для потреб ВПО 

                         33520,00 

 

Перспектива Меблі в зал                           36520,00 

 Всього на суму : 713 870,24 

Х. Результати перевірок контролюючими органами 

Протягом звітнього періоду проводились перевірки коледжу: 

1. Чернівецьким міським територіальним центром комплектування та соціальної 

підтримки області. 

2. Головним управлінням пенсійного фонду України у Чернівецькій області. 

3. Чернівецьким відділом  ДСНС України у Чернівецькій області. 



82 
 

4. Сектором ювенальної превенції ЧРУГ. 

Суттєвих зауважень з боку контролюючих органів не було. 

                 

 




